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1 q1. Au cours des trois dernières semaines avez-vous vu, lu ou entendu des publicités du gouvernement du Canada?

2
q2. Pensez à la plus récente publicité du gouvernement du Canada qui vous revient à l'esprit. Où avez-vous vu, lu ou entendu cette 
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t1d_d. [Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en possession de cannabis] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes 

renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

12
t1d_e. [Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de travail] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun 
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

826 477 112 82 145 10 252 246 328 182 141 233 162 213 613 710 116 635 184 70

34.8% 35.4% 35.0% 53.5% 28.3% 24.5% 35.8% 33.8% 34.8% 32.2% 36.4% 35.5% 35.7% 43.3% 32.5% 34.6% 35.7% 36.1% 34.7% 31.0%
E E BCEF O

1550 872 209 71 367 31 451 483 615 383 245 422 292 280 1270 1341 209 1122 347 156

65.2% 64.6% 65.0% 46.5% 71.7% 75.5% 64.2% 66.2% 65.2% 67.8% 63.6% 64.5% 64.3% 56.7% 67.5% 65.4% 64.3% 63.9% 65.3% 69.0%
D D BCD D N

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

q1. Au cours des trois dernières semaines avez-vous vu, lu ou entendu des publicités du gouvernement du Canada?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Ayant vu la publicité au cours des trois dernières 

semaines 840 477 110 88 155 10 261 248 331 188 143 236 162 213 627 724 116 651 184 70

Pondéré 826 477 112 82* 145 10** 252 246 328 182 141 233 162 213 613 710 116 635 184 70*

16 14 0 2 0 0 4 2 10 0 2 5 7 12 4 13 3 12 4 1

1.9% 2.9% - 2.3% - - 1.5% 0.8% 3.0% - 1.3% 2.1% 4.4% 5.5% 0.7% 1.8% 2.6% 1.8% 2.2% 1.3%
E J J O

201 116 25 25 31 4 53 64 83 45 36 66 32 62 139 174 26 166 39 14

24.3% 24.4% 22.2% 30.2% 21.2% 38.7% 21.1% 26.0% 25.4% 24.9% 25.9% 28.2% 19.6% 28.9% 22.7% 24.6% 22.5% 26.2% 21.0% 20.1%

136 79 17 20 17 4 35 32 69 24 28 47 20 48 88 113 23 108 22 17

16.5% 16.5% 14.9% 23.9% 12.0% 36.8% 13.7% 13.0% 21.1% 13.3% 19.7% 20.2% 12.1% 22.3% 14.4% 15.8% 20.2% 17.1% 11.7% 24.3%
E GH M O S

34 29 1 2 3 0 5 3 26 3 3 14 13 26 9 29 5 27 6 3

4.2% 6.1% 0.8% 2.2% 1.9% - 2.2% 1.2% 7.9% 1.6% 2.0% 6.0% 8.2% 12.0% 1.4% 4.1% 4.5% 4.3% 3.4% 4.3%
CE GH J JK O

117 73 5 6 32 0 26 30 60 24 19 33 27 33 84 102 15 85 26 11

14.1% 15.4% 4.4% 7.9% 22.0% - 10.4% 12.3% 18.4% 13.2% 13.8% 14.0% 16.4% 15.4% 13.7% 14.4% 12.7% 13.5% 14.2% 15.0%
C CD GH

85 56 6 5 18 0 18 23 43 13 17 22 20 24 61 71 14 69 15 5

10.3% 11.8% 5.6% 5.7% 12.3% - 7.3% 9.5% 13.1% 7.0% 11.8% 9.5% 12.3% 11.4% 9.9% 10.0% 12.2% 10.9% 8.4% 6.8%
G

69 45 9 8 5 2 26 18 25 15 7 24 14 28 41 61 9 47 23 9

8.4% 9.4% 8.0% 10.3% 3.2% 20.2% 10.3% 7.3% 7.7% 8.0% 4.8% 10.4% 8.7% 13.3% 6.7% 8.5% 7.5% 7.3% 12.7% 12.7%
E E O R

90 56 10 3 21 0 16 31 42 19 16 24 19 23 67 78 12 76 13 6

10.9% 11.7% 9.1% 3.5% 14.6% - 6.5% 12.7% 12.8% 10.2% 11.6% 10.3% 11.7% 10.6% 11.0% 11.0% 10.1% 12.0% 7.1% 8.4%
D D G G

72 45 9 15 3 0 22 15 35 16 11 27 9 24 48 56 16 60 10 9

8.7% 9.4% 8.3% 18.0% 2.1% - 8.7% 6.1% 10.7% 9.0% 7.5% 11.6% 5.3% 11.1% 7.9% 7.8% 13.9% 9.4% 5.5% 13.2%
E E BCE M P S

152 99 16 16 18 2 33 50 70 22 26 47 33 49 103 128 24 124 30 14

18.4% 20.8% 14.6% 20.1% 12.1% 19.8% 12.9% 20.2% 21.2% 12.0% 18.7% 20.3% 20.4% 22.8% 16.9% 18.0% 20.5% 19.5% 16.5% 19.9%
E G G J J

472 259 70 31 104 8 152 151 169 106 90 124 89 95 377 423 49 356 118 27

57.2% 54.4% 61.9% 38.4% 71.5% 81.7% 60.5% 61.4% 51.4% 58.2% 63.8% 53.2% 55.0% 44.7% 61.5% 59.6% 42.4% 56.0% 64.1% 38.9%
D D BD I I L N Q T RT

68 48 4 12 3 1 20 12 36 9 5 28 18 35 33 62 6 65 10 2

8.2% 10.0% 3.3% 14.7% 2.3% 9.3% 7.9% 5.0% 10.9% 5.1% 3.3% 11.9% 11.0% 16.2% 5.4% 8.8% 4.8% 10.2% 5.3% 2.7%
CE CE H JK JK O ST

144 88 15 35 2 3 54 26 64 34 25 45 25 62 82 120 24 120 28 15

17.4% 18.5% 13.6% 43.3% 1.7% 27.3% 21.4% 10.6% 19.4% 18.5% 18.1% 19.5% 15.2% 29.2% 13.3% 16.9% 20.8% 18.9% 15.3% 21.7%
E E BCE H H O

62 46 4 11 1 0 15 11 36 12 9 24 13 33 29 56 7 56 7 5

7.5% 9.6% 3.7% 13.7% 0.7% - 6.0% 4.6% 10.9% 6.6% 6.1% 10.5% 8.2% 15.5% 4.7% 7.8% 5.7% 8.9% 4.0% 6.7%
CE CE GH O S

25 19 1 5 0 0 5 3 17 5 5 9 6 12 13 21 4 21 2 2

3.0% 4.1% 1.0% 5.7% - - 1.9% 1.3% 5.2% 2.7% 3.5% 3.9% 3.8% 5.6% 2.2% 3.0% 3.4% 3.3% 1.1% 2.6%
E E GH O

1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

0.1% 0.2% - - - - - - 0.3% 0.5% - - - - 0.2% 0.1% - 0.2% - -

6 0 2 2 2 0 2 2 2 4 0 2 0 2 4 5 1 4 1 1

0.7% - 2.0% 2.2% 1.4% - 0.7% 0.9% 0.6% 2.3% - 0.8% - 0.8% 0.7% 0.7% 0.8% 0.7% 0.6% 1.3%
B B B

q2. Pensez à la plus récente publicité du gouvernement du Canada qui vous revient à l'esprit. Où avez-vous vu, lu ou entendu cette publicité?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

cinéma

Facebook

site Internet

magazines

journal (quotidien)

journal (hebdomadaire ou communautaire)

panneaux d'affichage extérieurs

dépliant ou brochure reçu(e) par la poste

transport public (autobus ou métro)

radio

Autre

(NSP/NI)

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif

télévision

Twitter

YouTube

Instagram

LinkedIn
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Ayant vu la publicité au cours des trois dernières 

semaines 840 477 110 88 155 10 261 248 331 188 143 236 162 213 627 724 116 651 184 70

Pondéré 826 477 112 82* 145 10** 252 246 328 182 141 233 162 213 613 710 116 635 184 70*

263 145 36 29 52 1 79 85 100 62 46 64 55 65 198 232 32 210 57 16

31.8% 30.4% 32.1% 35.5% 35.9% 11.7% 31.3% 34.4% 30.4% 34.2% 32.6% 27.7% 33.8% 30.4% 32.3% 32.6% 27.2% 33.0% 30.9% 22.9%

218 123 27 21 46 1 61 74 84 50 38 53 48 54 164 193 25 175 48 10

26.4% 25.7% 24.3% 25.4% 31.9% 11.7% 24.1% 29.9% 25.5% 27.3% 27.2% 22.8% 29.6% 25.4% 26.7% 27.1% 21.9% 27.6% 26.1% 14.3%
T T

49 24 9 10 6 0 20 13 16 14 8 11 8 12 37 43 6 38 9 6

6.0% 5.1% 7.8% 12.5% 4.0% - 7.9% 5.3% 4.9% 7.9% 5.5% 4.9% 4.9% 5.6% 6.1% 6.1% 5.3% 6.0% 4.8% 8.5%
BE

39 26 4 2 7 0 13 12 14 7 8 12 11 8 32 31 8 31 4 6

4.8% 5.4% 3.9% 2.2% 5.1% - 5.2% 5.0% 4.3% 3.7% 5.9% 5.1% 6.7% 3.7% 5.2% 4.4% 7.1% 4.8% 2.1% 8.6%
S

12 6 2 0 4 0 3 3 6 2 1 5 3 1 11 11 1 11 1 1

1.5% 1.3% 2.0% - 2.6% - 1.2% 1.3% 1.8% 1.1% 0.9% 2.1% 2.0% 0.6% 1.8% 1.6% 1.1% 1.8% 0.5% 1.5%

23 17 2 0 4 0 7 8 8 4 7 5 8 6 18 17 6 15 3 5

2.8% 3.7% 1.9% - 2.6% - 2.9% 3.3% 2.4% 2.1% 5.0% 2.1% 4.7% 2.6% 2.9% 2.4% 5.2% 2.4% 1.6% 7.1%
RS

4 2 0 2 0 0 3 1 0 1 0 2 0 1 3 3 1 4 0 0

0.5% 0.4% - 2.2% - - 1.1% 0.4% - 0.5% - 0.8% - 0.4% 0.5% 0.4% 0.9% 0.6% - -

202 115 32 15 39 1 62 66 74 42 44 52 36 45 157 178 25 147 54 16

24.5% 24.2% 28.9% 18.3% 26.6% 10.1% 24.7% 26.8% 22.6% 23.0% 31.2% 22.3% 22.2% 21.0% 25.7% 25.0% 21.2% 23.1% 29.2% 22.6%

28 18 5 2 3 0 10 4 14 6 5 8 5 12 16 24 3 23 5 1

3.4% 3.7% 4.8% 2.2% 1.9% - 3.9% 1.7% 4.2% 3.3% 3.6% 3.5% 3.3% 5.4% 2.6% 3.4% 2.9% 3.6% 2.7% 1.8%

71 42 10 7 11 1 31 20 20 18 17 15 8 14 56 58 13 45 22 7

8.6% 8.7% 9.1% 8.9% 7.3% 10.1% 12.2% 8.2% 6.1% 9.9% 11.9% 6.4% 4.9% 6.7% 9.2% 8.1% 11.2% 7.1% 12.1% 10.2%
I M R

54 35 6 1 12 0 7 20 27 6 10 19 11 12 42 48 6 45 9 5

6.6% 7.4% 5.6% 1.3% 8.0% - 2.9% 8.3% 8.1% 3.2% 7.3% 8.1% 7.0% 5.5% 6.9% 6.8% 5.3% 7.1% 5.1% 7.8%
D D G G J

24 9 4 5 7 0 9 10 5 7 7 6 3 3 21 23 1 19 5 0

2.9% 1.8% 3.4% 5.7% 4.6% - 3.8% 4.0% 1.4% 3.6% 4.9% 2.4% 1.9% 1.4% 3.4% 3.2% 0.8% 3.0% 2.8% -

B

17 9 5 0 4 0 5 8 5 3 5 2 4 3 14 17 0 11 8 1

2.1% 1.9% 4.3% - 2.7% - 1.8% 3.2% 1.5% 1.9% 3.6% 0.8% 2.6% 1.4% 2.4% 2.5% - 1.8% 4.2% 1.3%

9 3 3 1 2 0 2 3 4 3 0 2 3 0 9 8 1 5 4 1

1.1% 0.6% 2.8% 1.4% 1.5% - 0.9% 1.2% 1.3% 1.7% - 1.0% 1.9% - 1.5% 1.2% 1.0% 0.8% 2.2% 1.6%

4 2 0 0 2 0 0 3 1 0 1 1 1 1 3 4 0 3 1 0

0.4% 0.4% - - 1.2% - - 1.1% 0.3% - 0.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.4% 0.5% - 0.4% 0.6% -

19 11 0 5 3 0 9 3 7 3 3 8 3 3 16 19 0 17 3 1

2.3% 2.3% - 5.9% 1.9% - 3.4% 1.2% 2.2% 1.6% 2.1% 3.5% 1.7% 1.4% 2.6% 2.6% - 2.6% 1.6% 1.6%
C

4 3 0 0 1 0 2 2 0 0 2 2 0 0 4 4 0 3 1 0

0.5% 0.6% - - 0.7% - 0.8% 0.8% - - 1.4% 0.8% - - 0.6% 0.5% - 0.5% 0.5% -

11 7 0 2 2 0 3 1 7 3 0 4 2 3 8 11 0 10 2 1

1.3% 1.5% - 2.6% 1.2% - 1.2% 0.4% 2.2% 1.6% - 1.9% 1.2% 1.4% 1.3% 1.6% - 1.6% 1.1% 1.6%

4 1 0 3 0 0 4 0 0 0 1 2 1 0 4 4 0 4 0 0

0.4% 0.2% - 3.3% - - 1.5% - - - 0.7% 0.8% 0.6% - 0.6% 0.5% - 0.6% - -

BCE I

54 42 3 5 5 0 12 13 30 11 11 23 8 22 33 41 14 43 12 7

6.6% 8.7% 2.6% 5.5% 3.7% - 4.7% 5.1% 9.1% 6.1% 7.5% 10.0% 4.8% 10.1% 5.4% 5.7% 11.9% 6.7% 6.6% 10.5%
CE G O P

7 6 1 0 0 0 1 3 3 1 2 2 2 3 4 6 1 6 1 0

0.9% 1.3% 1.0% - - - 0.4% 1.3% 0.9% 0.6% 1.5% 0.8% 1.2% 1.5% 0.6% 0.9% 0.7% 1.0% 0.5% -

q3. De quoi vous souvenez-vous à propos de cette publicité?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Cannabis – REGROUPEMENT

Cannabis/règlements et lois concernant la 

légalisation du cannabis

Risques de la conduite sous l'influence du cannabis

Oléoduc – REGROUPEMENT

Oléoduc Trans Mountain

Oléoduc (non précisé)

Pétrole/gaz

Gouvernement – REGROUPEMENT

Publicité du gouvernement (non précisé)

Élections prochaines/vote

ALENA/AEUMC

Partis politiques

La publicité mettait en vedette Justin Trudeau

Le gouvernement travaille pour un Canada meilleur

Mentions négatives au sujet du gouvernement

Marché du travail – REGROUPEMENT

Les travailleurs ne sont pas suffisamment payés

Publicité pour se joindre à la GRC/aux Forces 

armées

Possibilités d'emploi/recrutement

Divers – REGROUPEMENT

Économie canadienne
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

q3. De quoi vous souvenez-vous à propos de cette publicité?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

9 5 0 1 3 0 1 3 5 1 2 4 1 0 9 4 5 7 0 3

1.0% 1.1% - 1.1% 1.8% - 0.4% 1.1% 1.5% 0.5% 1.2% 1.7% 0.7% - 1.4% 0.5% 4.2% 1.1% - 3.8%
P S

5 3 0 1 1 0 1 1 3 3 1 1 0 1 4 3 2 4 0 1

0.6% 0.6% - 1.1% 0.7% - 0.4% 0.4% 1.0% 1.7% 0.7% 0.4% - 0.5% 0.6% 0.4% 1.8% 0.6% - 1.3%

5 4 0 0 1 0 0 2 3 0 3 2 0 0 5 3 2 3 3 1

0.6% 0.8% - - 0.6% - - 0.8% 0.9% - 2.1% 0.8% - - 0.8% 0.4% 1.8% 0.5% 1.5% 1.4%
J

2 2 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

0.3% 0.4% - - - - - - 0.6% - 0.7% 0.5% - 0.5% 0.2% 0.1% 0.9% 0.2% 0.6% 1.5%
R

15 10 2 2 1 0 4 3 8 4 1 5 4 6 9 13 2 11 5 2

1.8% 2.2% 1.6% 2.2% 0.6% - 1.7% 1.2% 2.4% 2.3% 0.6% 2.3% 2.3% 2.9% 1.4% 1.8% 1.7% 1.7% 2.9% 2.5%

12 11 0 1 0 0 5 1 6 2 1 8 1 10 2 11 1 11 2 0

1.4% 2.3% - 1.1% - - 1.9% 0.4% 1.9% 1.0% 0.7% 3.5% 0.6% 4.7% 0.3% 1.5% 0.8% 1.7% 1.1% -

O

86 50 19 5 11 2 27 26 34 16 13 25 16 23 63 72 15 70 13 8

10.5% 10.4% 17.2% 5.6% 7.7% 18.9% 10.7% 10.5% 10.2% 8.5% 9.1% 10.9% 10.0% 10.8% 10.3% 10.1% 12.8% 11.1% 7.1% 11.4%
BDE

85 49 8 10 15 3 25 20 40 25 11 29 13 24 62 70 15 67 18 8

10.3% 10.3% 7.3% 12.2% 10.2% 29.3% 9.8% 8.3% 12.2% 13.6% 8.2% 12.4% 8.0% 11.0% 10.1% 9.9% 12.8% 10.5% 10.0% 10.9%

92 54 9 12 14 3 29 27 36 21 11 22 23 27 65 80 12 66 26 8

11.1% 11.3% 8.0% 14.8% 9.6% 29.9% 11.4% 10.8% 11.1% 11.3% 7.6% 9.5% 13.9% 12.5% 10.6% 11.3% 10.2% 10.3% 13.9% 11.6%

Économie canadienne

Immigration/réfugiés

Collecte de fonds/aide aux organismes sans but 

lucratif

Parcs nationaux canadiens/conservation de la faune

Droits de la personne

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif

Soins de santé/prestation de maladie

Publicité intéressante/informative

Rien

Autre

(NSP/NI)
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Ayant vu la publicité au cours des trois dernières 

semaines 840 477 110 88 155 10 261 248 331 188 143 236 162 213 627 724 116 651 184 70

Pondéré 826 477 112 82* 145 10** 252 246 328 182 141 233 162 213 613 710 116 635 184 70*

184 115 21 20 27 1 54 41 89 36 36 51 38 34 150 171 13 132 55 11

22.3% 24.1% 18.9% 25.1% 18.4% 11.0% 21.4% 16.7% 27.2% 19.6% 25.7% 22.1% 23.2% 15.9% 24.5% 24.1% 11.5% 20.8% 29.7% 15.1%
H N Q RT

311 173 53 29 50 6 92 102 117 72 51 90 59 74 238 253 58 264 40 31

37.7% 36.3% 47.4% 35.0% 34.6% 60.2% 36.5% 41.6% 35.7% 39.6% 36.5% 38.5% 36.6% 34.5% 38.8% 35.6% 50.3% 41.6% 21.8% 44.7%
BE P S S

48 24 8 1 15 0 13 21 14 12 8 11 11 11 37 48 0 33 17 1

5.8% 5.0% 7.5% 1.1% 10.1% - 5.1% 8.5% 4.4% 6.7% 5.5% 4.6% 6.5% 5.1% 6.1% 6.8% - 5.3% 9.3% 1.7%
D BD I Q RT

11 4 2 2 3 0 6 3 2 5 2 3 0 2 9 11 0 7 3 1

1.3% 0.9% 1.7% 2.4% 2.0% - 2.4% 1.2% 0.6% 2.6% 1.3% 1.4% - 0.9% 1.5% 1.5% - 1.1% 1.6% 1.5%
M

13 9 0 1 2 1 3 5 4 4 2 5 1 3 10 10 2 11 3 1

1.5% 1.9% - 1.1% 1.1% 9.3% 1.1% 2.2% 1.3% 2.2% 1.3% 2.0% 0.7% 1.3% 1.6% 1.5% 1.8% 1.7% 1.6% 1.3%

16 7 3 2 4 0 9 3 4 4 1 5 3 2 14 14 2 13 3 1

1.9% 1.4% 3.0% 2.3% 2.5% - 3.6% 1.2% 1.2% 2.2% 0.6% 2.1% 1.8% 0.9% 2.3% 2.0% 1.6% 2.0% 1.7% 1.3%

55 24 9 12 10 0 21 14 21 12 10 12 14 12 44 50 6 39 17 5

6.7% 5.0% 8.0% 15.0% 7.1% - 8.2% 5.5% 6.4% 6.8% 7.4% 5.0% 8.8% 5.5% 7.1% 7.0% 5.0% 6.1% 9.1% 6.8%
B

12 5 4 1 2 0 4 6 2 5 2 2 2 6 6 9 3 5 3 3

1.5% 1.1% 3.5% 1.1% 1.2% - 1.4% 2.6% 0.6% 2.5% 1.6% 1.0% 1.3% 2.9% 1.0% 1.2% 2.8% 0.9% 1.7% 4.8%
O R

28 15 3 3 7 0 9 7 12 5 4 8 8 13 15 24 4 19 4 4

3.4% 3.1% 2.6% 3.5% 5.0% - 3.4% 2.9% 3.7% 2.6% 3.0% 3.4% 5.1% 6.3% 2.4% 3.4% 3.4% 3.1% 2.4% 5.9%
O

5 1 1 1 2 0 2 1 2 2 1 0 1 0 5 4 1 4 1 0

0.6% 0.2% 0.9% 1.1% 1.4% - 0.8% 0.4% 0.6% 1.1% 0.6% - 0.6% - 0.8% 0.6% 0.8% 0.6% 0.6% -

30 21 3 2 4 0 5 7 18 4 9 6 8 10 20 24 6 20 10 3

3.6% 4.3% 3.1% 2.3% 2.7% - 1.9% 2.8% 5.5% 2.2% 6.7% 2.5% 4.7% 4.8% 3.2% 3.4% 5.1% 3.1% 5.4% 3.9%
G JL

6 3 0 3 1 0 4 1 2 0 3 1 3 3 3 4 3 4 2 2

0.8% 0.6% - 3.3% 0.6% - 1.4% 0.3% 0.5% - 1.9% 0.4% 1.6% 1.3% 0.6% 0.5% 2.3% 0.7% 0.9% 2.6%
BC P

11 6 0 0 5 0 5 0 7 2 4 2 1 2 10 9 2 7 4 1

1.4% 1.4% - - 3.4% - 1.8% - 2.1% 1.0% 3.0% 0.9% 0.7% 0.9% 1.6% 1.3% 2.1% 1.1% 2.1% 1.7%
C H H

8 2 3 1 2 0 6 1 1 2 3 0 0 1 7 7 1 7 1 0

0.9% 0.3% 2.8% 1.2% 1.4% - 2.4% 0.3% 0.3% 1.0% 2.0% - - 0.4% 1.1% 1.0% 0.7% 1.1% 0.5% -

B HI L

4 4 0 0 0 0 1 1 2 0 1 2 1 3 1 4 0 3 1 0

0.5% 0.9% - - - - 0.4% 0.4% 0.6% - 0.7% 0.9% 0.7% 1.5% 0.2% 0.6% - 0.5% 0.6% -

O

2 2 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 2 0 2 0 1 1 0

0.3% 0.4% - - - - - - 0.6% - 0.7% - - 1.0% - 0.3% - 0.2% 0.5% -

O

52 29 3 6 13 1 15 21 17 9 7 16 9 20 32 45 7 41 14 5

6.3% 6.1% 2.6% 7.9% 8.8% 9.4% 5.8% 8.4% 5.1% 4.7% 4.7% 7.0% 5.6% 9.2% 5.3% 6.4% 5.9% 6.4% 7.5% 6.9%
C O

81 54 6 7 13 1 25 26 30 21 9 28 15 23 58 70 11 64 20 4

9.8% 11.3% 5.3% 8.0% 8.9% 10.1% 9.9% 10.4% 9.2% 11.5% 6.2% 12.2% 9.3% 10.8% 9.4% 9.9% 9.1% 10.0% 10.9% 6.0%

q4. Comment avez-vous su qu'il s'agissait d'une publicité du gouvernement du Canada?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Logo/drapeau canadien

Le gouvernement du Canada a affirmé 

verbalement/par écrit

Ayant vu Justin Trudeau/le premier ministre

Ayant vu des personnalités politiques

Le ton/style de la publicité

Mention de la légalisation du cannabis

Était énoncé à la fin

Mention du vote/des élections

Les éléments de contenu du message

Commandité par des partis politiques

C'était clairement indiqué

Vu sur le site Web du gouvernement

Vu une annonce aux nouvelles/à la télévision

J'ai fait une supposition

Publicité intéressante/informative/commerciale

Rien

Autre

(NSP/NI)

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1196 677 158 82 268 12 353 374 468 291 205 333 223 268 928 1030 166 864 293 111

50.3% 50.2% 49.1% 53.5% 52.3% 29.2% 50.3% 51.4% 49.6% 51.4% 53.2% 50.8% 49.2% 54.3% 49.3% 50.2% 51.0% 49.2% 55.1% 49.1%
F F F F R

1180 672 164 71 244 29 350 355 476 275 181 322 230 225 955 1021 159 893 239 116

49.7% 49.8% 50.9% 46.5% 47.7% 70.8% 49.7% 48.6% 50.4% 48.6% 46.8% 49.2% 50.8% 45.7% 50.7% 49.8% 49.0% 50.8% 44.9% 50.9%
BCDE S

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

t1a. Au cours des trois dernières semaines, avez-vous vu, lu ou entendu une publicité du gouvernement du Canada au sujet de la Loi sur le cannabis?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Ayant vu la publicité sur la Loi sur le cannabis 1205 671 152 87 283 12 364 374 467 295 208 334 223 263 942 1041 164 874 293 111

Pondéré 1196 677 158 82* 268 12** 353 374 468 291 205 333 223 268 928 1030 166 864 293 111

21 14 3 3 1 0 5 2 14 3 2 10 5 14 7 17 4 18 4 1

1.7% 2.1% 1.9% 3.5% 0.3% - 1.3% 0.6% 3.0% 1.0% 0.9% 2.9% 2.4% 5.1% 0.8% 1.6% 2.4% 2.1% 1.3% 0.8%
E E H O

211 119 29 24 36 3 72 68 72 58 43 56 36 60 151 181 30 167 42 21

17.7% 17.6% 18.7% 28.8% 13.5% 25.2% 20.3% 18.1% 15.4% 19.8% 21.2% 16.9% 16.0% 22.5% 16.3% 17.6% 18.4% 19.3% 14.5% 18.5%
BE O

205 122 32 20 28 3 58 60 87 45 43 69 25 68 137 176 29 162 36 22

17.1% 18.0% 20.3% 25.0% 10.3% 23.2% 16.4% 15.9% 18.6% 15.6% 21.1% 20.6% 11.2% 25.4% 14.8% 17.0% 17.7% 18.8% 12.3% 19.6%
E E E M M O S

22 17 1 1 3 0 3 1 18 3 2 12 3 16 6 19 3 18 3 1

1.9% 2.5% 0.7% 1.2% 1.1% - 0.8% 0.3% 3.9% 1.0% 0.9% 3.7% 1.3% 6.1% 0.6% 1.8% 2.0% 2.1% 1.1% 1.0%
GH JK O

198 110 17 11 60 0 52 51 94 43 35 55 43 38 160 174 24 150 41 13

16.5% 16.2% 11.1% 13.0% 22.3% - 14.8% 13.7% 20.0% 14.7% 17.2% 16.6% 19.1% 14.1% 17.2% 16.8% 14.5% 17.3% 13.9% 11.4%
BC H

127 78 13 7 29 0 37 31 60 28 16 37 35 35 92 107 20 101 19 15

10.6% 11.5% 8.2% 9.0% 11.0% - 10.4% 8.2% 12.8% 9.7% 8.0% 11.0% 15.9% 13.1% 9.9% 10.4% 12.3% 11.7% 6.5% 13.7%
H JK S S

41 25 4 8 5 0 13 9 20 12 8 14 5 12 29 31 10 33 6 7

3.4% 3.7% 2.6% 9.3% 1.7% - 3.5% 2.3% 4.3% 4.1% 3.8% 4.2% 2.4% 4.4% 3.2% 3.0% 6.0% 3.8% 2.1% 6.1%
BCE S

199 102 33 9 55 0 50 67 82 48 40 51 37 38 161 174 25 152 45 11

16.7% 15.1% 21.0% 10.5% 20.6% - 14.2% 17.8% 17.6% 16.5% 19.7% 15.2% 16.4% 14.2% 17.4% 16.9% 15.1% 17.6% 15.4% 10.1%
D BD T

44 29 6 9 1 0 15 7 22 8 8 13 8 17 27 32 12 38 2 11

3.7% 4.3% 3.8% 10.6% 0.4% - 4.2% 1.9% 4.8% 2.8% 3.9% 3.9% 3.5% 6.5% 2.9% 3.1% 7.4% 4.4% 0.6% 9.6%
E E BCE H O P S RS

247 152 30 17 46 2 60 85 102 46 48 86 40 57 190 211 36 190 47 23

20.7% 22.5% 19.1% 21.1% 17.1% 16.2% 17.1% 22.8% 21.7% 15.8% 23.6% 25.8% 17.9% 21.4% 20.5% 20.5% 21.7% 22.0% 16.1% 21.1%
J JM S

652 317 98 34 195 8 219 217 216 168 125 169 105 110 542 576 77 435 201 52

54.5% 46.9% 62.2% 41.7% 72.7% 68.1% 62.0% 58.1% 46.1% 57.7% 61.1% 50.7% 47.0% 41.3% 58.4% 55.9% 46.2% 50.4% 68.9% 46.8%
BD BCD I I M LM N Q RT

63 38 8 13 4 0 21 11 31 10 7 21 14 29 34 55 8 56 9 7

5.3% 5.5% 5.0% 15.8% 1.7% - 6.0% 2.8% 6.6% 3.5% 3.6% 6.3% 6.3% 10.8% 3.7% 5.3% 4.7% 6.5% 3.0% 6.7%
E E BCE H H O S

130 71 22 33 3 1 52 24 54 30 22 38 23 57 73 104 26 104 28 19

10.9% 10.5% 14.1% 40.0% 1.3% 7.5% 14.8% 6.5% 11.5% 10.4% 10.5% 11.5% 10.2% 21.4% 7.9% 10.1% 15.8% 12.0% 9.5% 17.3%
E E BCE H H O P S

58 37 5 14 1 2 24 7 28 11 8 21 11 36 23 48 11 52 6 7

4.9% 5.4% 3.1% 17.0% 0.4% 15.4% 6.8% 1.8% 5.9% 3.8% 3.8% 6.2% 5.1% 13.3% 2.4% 4.6% 6.5% 6.0% 1.9% 6.7%
E E BCE H H O S S

14 10 1 3 1 0 4 0 11 1 3 8 3 10 4 11 3 10 2 3

1.2% 1.4% 0.7% 3.5% 0.3% - 1.1% - 2.3% 0.3% 1.3% 2.4% 1.3% 3.7% 0.5% 1.1% 1.8% 1.2% 0.7% 2.9%
E H H J O

16 7 3 1 3 2 5 8 3 11 1 1 2 3 13 13 3 16 2 1

1.4% 1.1% 2.0% 1.2% 1.1% 16.5% 1.5% 2.1% 0.7% 3.6% 0.5% 0.3% 0.9% 1.2% 1.4% 1.3% 2.0% 1.9% 0.7% 1.0%
KLM

3 2 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 2 2 1 3 0 3 0 0

0.3% 0.3% 0.6% - - - 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% - - 1.0% 0.9% 0.1% 0.3% - 0.4% - -

O

3 2 0 1 0 0 3 0 0 2 0 0 0 1 2 1 2 2 0 2

0.2% 0.3% - 1.1% - - 0.8% - - 0.6% - - - 0.3% 0.2% 0.1% 1.1% 0.2% - 1.7%
P RS

7 5 1 1 0 0 3 2 2 2 1 0 3 4 3 7 0 7 0 0

0.6% 0.8% 0.6% 1.1% - - 0.8% 0.6% 0.5% 0.7% 0.5% - 1.5% 1.5% 0.3% 0.7% - 0.8% - -

L O

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0

0.1% 0.1% - - - - - 0.2% - - - 0.3% - - 0.1% 0.1% - 0.1% - -

t1b. Où avez-vous vu, lu ou entendu cette publicité du gouvernement du sur l'entrée en vigueur de la Loi sur le cannabis?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

cinéma

Facebook

site Internet

magazines

journal (quotidien)

journal (hebdomadaire ou communautaire)

panneaux d'affichage extérieurs

dépliant ou brochure reçu(e) par la poste

transport public (autobus ou métro)

radio

télévision

Twitter

YouTube

Instagram

LinkedIn

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif

Bouche à l’oreille (famille/amis)

Courriel

Publicités en ligne

Autre

Ne sais pas
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Ayant vu la publicité sur la Loi sur le cannabis 1205 671 152 87 283 12 364 374 467 295 208 334 223 263 942 1041 164 874 293 111

Pondéré 1196 677 158 82* 268 12** 353 374 468 291 205 333 223 268 928 1030 166 864 293 111

830 464 112 55 192 6 248 257 325 204 142 223 163 177 653 714 116 594 212 78

69.4% 68.6% 71.3% 67.7% 71.7% 51.3% 70.1% 68.7% 69.5% 70.1% 69.2% 67.1% 73.0% 66.2% 70.4% 69.3% 70.1% 68.7% 72.6% 69.7%

191 112 29 17 30 3 55 53 82 46 35 54 37 52 139 158 34 145 38 21

16.0% 16.6% 18.5% 20.4% 11.2% 23.9% 15.7% 14.3% 17.6% 15.8% 17.2% 16.3% 16.6% 19.5% 15.0% 15.3% 20.3% 16.7% 13.0% 18.8%
E E E

207 103 26 7 71 0 66 75 65 53 35 51 40 36 170 177 30 148 50 17

17.3% 15.2% 16.4% 8.9% 26.4% - 18.8% 20.0% 14.0% 18.3% 17.2% 15.3% 17.9% 13.5% 18.4% 17.2% 17.9% 17.1% 17.2% 15.2%
BCD I

165 89 24 13 37 2 57 43 64 39 18 44 39 26 138 144 20 118 42 16

13.8% 13.2% 15.0% 16.1% 13.7% 17.8% 16.2% 11.5% 13.8% 13.3% 8.9% 13.4% 17.7% 9.9% 14.9% 14.0% 12.3% 13.6% 14.3% 14.7%
K N

177 103 22 10 42 1 45 53 80 48 34 50 25 37 141 156 21 114 63 11

14.8% 15.2% 13.9% 11.8% 15.5% 9.6% 12.8% 14.0% 17.0% 16.5% 16.5% 14.9% 11.4% 13.8% 15.1% 15.1% 12.9% 13.2% 21.6% 10.0%
RT

78 42 10 9 17 0 26 18 33 19 15 19 18 20 58 68 10 64 18 7

6.5% 6.2% 6.0% 11.6% 6.3% - 7.5% 4.9% 7.0% 6.6% 7.5% 5.7% 8.2% 7.4% 6.3% 6.6% 6.1% 7.4% 6.2% 6.2%

42 23 4 2 13 0 10 16 15 6 6 13 11 12 30 39 3 28 13 3

3.5% 3.3% 2.6% 2.2% 4.9% - 2.8% 4.4% 3.2% 2.2% 2.8% 4.0% 4.7% 4.5% 3.2% 3.8% 1.8% 3.3% 4.3% 2.6%

32 12 5 0 15 0 11 12 9 12 5 9 5 1 31 27 5 25 7 5

2.7% 1.8% 3.2% - 5.6% - 3.2% 3.2% 1.9% 4.3% 2.4% 2.6% 2.2% 0.4% 3.3% 2.6% 3.0% 2.9% 2.5% 4.6%
BD N

48 31 4 2 11 0 10 19 18 6 14 14 9 8 40 45 3 29 17 5

4.0% 4.6% 2.6% 2.3% 4.2% - 3.0% 5.2% 3.9% 2.1% 6.8% 4.1% 3.9% 3.1% 4.3% 4.4% 2.0% 3.3% 6.0% 4.5%
J R

5 3 1 0 1 0 0 3 2 1 1 0 2 4 1 5 0 5 0 0

0.4% 0.4% 0.7% - 0.4% - - 0.8% 0.4% 0.3% 0.4% - 0.9% 1.5% 0.1% 0.5% - 0.6% - -

O

6 4 0 1 1 0 2 1 3 0 3 1 2 0 6 6 0 6 0 0

0.5% 0.6% - 1.1% 0.4% - 0.5% 0.3% 0.6% - 1.4% 0.3% 0.9% - 0.6% 0.6% - 0.7% - -

J

9 9 0 0 0 0 2 1 6 1 1 5 2 7 2 9 0 8 1 0

0.7% 1.3% - - - - 0.6% 0.3% 1.2% 0.3% 0.5% 1.5% 0.8% 2.6% 0.2% 0.9% - 0.9% 0.4% -

O

111 60 19 5 27 0 36 35 39 23 21 32 19 31 80 93 17 85 22 8

9.3% 8.8% 11.9% 5.8% 10.3% - 10.2% 9.4% 8.4% 7.9% 10.4% 9.7% 8.5% 11.6% 8.6% 9.1% 10.4% 9.8% 7.6% 7.3%

72 44 3 12 10 2 24 20 28 20 14 18 8 17 54 62 10 53 17 7

6.0% 6.5% 2.1% 14.8% 3.9% 16.0% 6.8% 5.2% 6.0% 7.0% 6.8% 5.4% 3.7% 6.5% 5.8% 6.0% 5.9% 6.1% 5.8% 6.4%
C BCE

173 99 23 10 37 4 45 61 67 44 24 55 29 37 135 150 23 122 42 18

14.5% 14.7% 14.8% 11.7% 13.8% 32.7% 12.7% 16.4% 14.2% 15.0% 11.7% 16.6% 13.0% 13.9% 14.6% 14.6% 13.6% 14.1% 14.4% 16.5%

t1c. De quoi vous souvenez-vous à propos de cette publicité?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Cannabis – REGROUPEMENT

Cannabis/légalisation du cannabis

Date de légalisation en octobre (cannabis)

Ne pas conduire sous l'influence du cannabis

Lois/règlements sur le cannabis

Renseignements sur le cannabis concernant la santé 

et la sécurité

Âge légal requis pour consommer du cannabis

Où est-il possible d'acheter du cannabis

Où/quand peut-on consommer du cannabis

Les ventes de cannabis sont bénéfiques pour 

l'économie

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif

Informatif (non précisé)

Bien/formidable/j'aime ça

Rien

Autre

(NSP/NI)

7 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

333 184 45 30 68 7 115 104 114 92 57 89 57 82 251 286 47 231 95 37

14.0% 13.6% 13.9% 19.4% 13.3% 17.3% 16.3% 14.2% 12.1% 16.2% 14.9% 13.6% 12.7% 16.6% 13.3% 13.9% 14.4% 13.1% 17.8% 16.5%
B I R

572 330 68 34 134 5 141 184 247 129 86 170 121 127 445 506 67 419 139 51

24.1% 24.5% 21.3% 22.6% 26.2% 12.9% 20.1% 25.3% 26.2% 22.9% 22.3% 25.9% 26.7% 25.8% 23.6% 24.6% 20.6% 23.9% 26.2% 22.3%
G G

764 448 106 48 149 13 206 234 324 167 117 216 152 159 604 659 105 559 165 68

32.1% 33.2% 33.1% 31.3% 29.0% 30.6% 29.3% 32.0% 34.3% 29.6% 30.4% 33.0% 33.5% 32.3% 32.1% 32.1% 32.3% 31.8% 31.0% 29.8%
G

410 228 58 22 93 9 125 118 167 88 75 115 75 75 335 348 61 323 73 45

17.2% 16.9% 18.1% 14.1% 18.1% 21.8% 17.7% 16.2% 17.7% 15.6% 19.4% 17.6% 16.5% 15.1% 17.8% 17.0% 18.9% 18.4% 13.7% 19.8%
S S

298 159 44 19 69 7 116 90 92 89 50 65 48 50 247 253 45 225 60 26

12.5% 11.8% 13.5% 12.6% 13.4% 17.4% 16.6% 12.3% 9.7% 15.8% 12.9% 9.9% 10.7% 10.2% 13.1% 12.3% 13.9% 12.8% 11.3% 11.7%
HI LM

905 514 113 64 202 12 256 288 361 221 144 258 178 209 696 792 113 650 234 88

38.1% 38.1% 35.2% 42.0% 39.5% 30.2% 36.4% 39.5% 38.3% 39.1% 37.2% 39.5% 39.3% 42.4% 37.0% 38.6% 35.0% 37.0% 44.0% 38.7%
O R

707 387 102 41 161 16 241 208 259 177 125 180 123 125 582 601 106 548 133 71

29.8% 28.7% 31.7% 26.7% 31.5% 39.2% 34.3% 28.5% 27.4% 31.4% 32.4% 27.5% 27.2% 25.3% 30.9% 29.3% 32.8% 31.2% 25.0% 31.5%
HI N S

3.1 3.1 3 3.2 3.1 2.9 3 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.1 3.2 3.1 3.1 3 3.1 3.3 3.1

O R

t1d_a. [Les effets de la consommation de cannabis sur la santé] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

5 - Très bien renseigné

4

3

2

1 - Pas du tout renseigné

Top2Box

Low2Box

Moyenne
 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

208 119 19 17 50 3 76 64 67 52 39 60 35 52 155 186 22 150 58 19

8.7% 8.9% 5.8% 11.0% 9.7% 7.0% 10.9% 8.8% 7.1% 9.2% 10.1% 9.2% 7.8% 10.6% 8.3% 9.1% 6.7% 8.6% 10.9% 8.3%
C C I

400 236 41 21 96 6 109 115 176 99 55 128 85 94 306 353 47 297 98 40

16.8% 17.5% 12.7% 13.9% 18.8% 13.5% 15.5% 15.8% 18.6% 17.4% 14.3% 19.6% 18.8% 19.1% 16.2% 17.2% 14.4% 16.9% 18.4% 17.5%
C C K

754 436 101 51 157 9 203 245 306 169 116 199 167 153 601 652 102 554 169 61

31.7% 32.3% 31.5% 33.5% 30.6% 22.8% 28.9% 33.6% 32.4% 29.8% 30.0% 30.3% 36.9% 31.1% 31.9% 31.8% 31.5% 31.5% 31.7% 27.1%
JKL

530 304 74 33 106 12 140 162 228 117 91 154 91 107 423 459 71 395 108 57

22.3% 22.6% 23.2% 21.7% 20.7% 30.0% 19.9% 22.2% 24.1% 20.7% 23.6% 23.5% 20.1% 21.6% 22.5% 22.4% 21.9% 22.5% 20.3% 25.1%
G

484 253 86 30 104 11 174 142 167 130 85 114 74 87 398 401 83 361 99 50

20.4% 18.7% 26.9% 19.9% 20.2% 26.8% 24.8% 19.5% 17.7% 22.9% 22.0% 17.3% 16.4% 17.6% 21.1% 19.6% 25.6% 20.5% 18.7% 22.1%
BE HI LM M P

607 356 59 38 146 8 185 179 243 150 94 189 120 146 461 539 68 447 155 58

25.6% 26.4% 18.5% 24.9% 28.5% 20.4% 26.3% 24.6% 25.7% 26.6% 24.4% 28.8% 26.6% 29.7% 24.5% 26.3% 21.1% 25.4% 29.3% 25.8%
C C O

1014 557 161 63 210 23 315 305 395 247 176 268 165 193 821 860 154 756 207 107

42.7% 41.3% 50.1% 41.6% 40.9% 56.8% 44.7% 41.8% 41.9% 43.6% 45.6% 40.9% 36.5% 39.2% 43.6% 41.9% 47.4% 43.0% 39.0% 47.2%
BE M M S

2.7 2.8 2.5 2.7 2.8 2.4 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.5 2.7 2.8 2.6

C C C O Q R

t1d_b. [Lois relatives à la possession et à la consommation de cannabis] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

5 - Très bien renseigné

4

3

2

1 - Pas du tout renseigné

Top2Box

Low2Box

Moyenne
 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

530 295 63 39 124 9 173 172 186 136 85 145 99 97 434 468 62 392 132 54

22.3% 21.9% 19.7% 25.4% 24.2% 22.1% 24.6% 23.5% 19.7% 24.1% 22.0% 22.2% 21.9% 19.6% 23.0% 22.8% 19.1% 22.3% 24.8% 24.0%
I

663 369 87 39 159 9 176 202 285 152 107 202 133 148 515 583 80 477 158 60

27.9% 27.3% 27.1% 25.6% 31.1% 22.4% 25.0% 27.7% 30.2% 27.0% 27.6% 30.9% 29.3% 30.0% 27.4% 28.4% 24.5% 27.2% 29.7% 26.5%
G

616 366 80 41 119 10 176 190 250 134 92 180 121 140 476 525 91 464 123 58

25.9% 27.1% 25.0% 26.8% 23.3% 23.4% 25.0% 26.0% 26.5% 23.8% 23.8% 27.5% 26.6% 28.4% 25.3% 25.6% 28.2% 26.4% 23.2% 25.6%

260 145 38 14 58 5 67 77 116 53 50 69 49 47 213 219 41 193 55 30

10.9% 10.8% 11.7% 9.0% 11.4% 12.5% 9.5% 10.5% 12.3% 9.3% 13.0% 10.5% 10.9% 9.5% 11.3% 10.7% 12.5% 11.0% 10.3% 13.2%

307 174 53 20 52 8 111 89 106 90 52 58 51 61 245 256 51 231 63 25

12.9% 12.9% 16.5% 13.2% 10.1% 19.6% 15.8% 12.3% 11.2% 15.9% 13.6% 8.9% 11.3% 12.5% 13.0% 12.5% 15.7% 13.1% 11.9% 10.8%
E I LM L

1193 664 150 78 283 18 349 373 471 289 191 348 232 245 949 1052 142 869 290 114

50.2% 49.2% 46.8% 51.0% 55.3% 44.6% 49.7% 51.2% 49.9% 51.0% 49.6% 53.1% 51.2% 49.6% 50.4% 51.3% 43.7% 49.4% 54.6% 50.4%
BC Q R

566 319 91 34 110 13 178 166 223 143 103 127 101 108 458 475 91 424 118 54

23.8% 23.6% 28.2% 22.3% 21.4% 32.1% 25.3% 22.8% 23.6% 25.2% 26.6% 19.4% 22.2% 22.0% 24.3% 23.1% 28.2% 24.1% 22.2% 24.0%
E L L

3.4 3.3 3.2 3.4 3.5 3.2 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.5 3.4 3.3 3.4 3.4 3.2 3.3 3.5 3.4

BC Q

t1d_c. [Incidence de la consommation de cannabis sur la conduite] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

5 - Très bien renseigné

4

3

2

1 - Pas du tout renseigné

Top2Box

Low2Box

Moyenne
 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

413 232 42 22 110 7 120 133 160 90 68 121 85 85 328 361 52 315 90 42

17.4% 17.2% 13.1% 14.7% 21.4% 16.3% 17.0% 18.2% 17.0% 15.9% 17.6% 18.4% 18.7% 17.3% 17.4% 17.6% 16.0% 17.9% 17.0% 18.6%
BC

419 235 46 19 114 4 112 130 176 96 65 127 90 75 344 368 51 331 74 31

17.6% 17.5% 14.5% 12.7% 22.3% 8.5% 16.0% 17.9% 18.7% 16.9% 16.9% 19.4% 19.8% 15.2% 18.3% 17.9% 15.7% 18.8% 13.9% 13.7%
BCDF S

556 323 78 35 111 9 149 179 228 118 97 160 116 123 433 481 75 412 121 53

23.4% 23.9% 24.4% 23.0% 21.6% 22.5% 21.1% 24.6% 24.2% 20.8% 25.0% 24.4% 25.6% 24.9% 23.0% 23.5% 23.0% 23.4% 22.8% 23.3%

404 245 51 28 74 6 122 111 171 90 61 115 78 84 320 342 62 303 91 42

17.0% 18.2% 15.8% 18.3% 14.5% 14.8% 17.3% 15.3% 18.1% 15.9% 15.9% 17.5% 17.3% 17.1% 17.0% 16.7% 19.1% 17.2% 17.0% 18.5%

584 314 104 48 103 16 201 176 208 172 95 133 85 126 458 499 85 396 155 59

24.6% 23.3% 32.2% 31.3% 20.2% 37.8% 28.5% 24.1% 22.0% 30.5% 24.5% 20.3% 18.7% 25.6% 24.3% 24.3% 26.2% 22.6% 29.2% 25.9%
BE BE BE I KLM M R

832 467 89 42 224 10 232 263 337 185 133 248 174 160 672 729 103 646 164 73

35.0% 34.6% 27.6% 27.4% 43.7% 24.9% 33.0% 36.1% 35.7% 32.8% 34.5% 37.8% 38.4% 32.4% 35.7% 35.5% 31.7% 36.8% 30.9% 32.3%
C BCDF S

988 559 154 76 178 22 323 287 379 262 156 248 163 211 778 841 147 699 246 101

41.6% 41.4% 48.0% 49.6% 34.7% 52.6% 45.9% 39.4% 40.1% 46.4% 40.4% 37.8% 35.9% 42.7% 41.3% 41.0% 45.3% 39.8% 46.3% 44.4%
E BE BE E HI LM R

2.9 2.9 2.6 2.6 3.1 2.5 2.8 2.9 2.9 2.7 2.9 3 3 2.8 2.9 2.9 2.8 2.9 2.7 2.8

CD BCDF G G J J S

t1d_d. [Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en possession de cannabis] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

5 - Très bien renseigné

4

3

2

1 - Pas du tout renseigné

Top2Box

Low2Box

Moyenne
 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

266 166 19 20 58 3 85 81 100 59 42 81 57 67 199 241 25 197 64 23

11.2% 12.3% 5.9% 12.9% 11.4% 7.0% 12.1% 11.1% 10.6% 10.5% 10.9% 12.3% 12.6% 13.7% 10.5% 11.8% 7.7% 11.2% 12.0% 10.2%
C C C Q

358 222 31 14 88 3 100 124 135 75 55 109 74 76 282 319 39 276 79 28

15.1% 16.5% 9.6% 9.0% 17.2% 7.6% 14.2% 17.0% 14.3% 13.3% 14.4% 16.6% 16.3% 15.4% 15.0% 15.5% 12.1% 15.7% 15.0% 12.5%
CD CD

573 340 78 38 111 7 146 180 247 126 92 162 123 113 460 490 84 415 136 59

24.1% 25.2% 24.3% 24.6% 21.6% 18.1% 20.8% 24.7% 26.2% 22.3% 23.9% 24.7% 27.1% 22.9% 24.4% 23.9% 25.8% 23.6% 25.6% 25.8%
G

523 303 68 32 113 7 144 150 230 112 84 155 108 110 413 440 83 381 116 56

22.0% 22.4% 21.0% 21.1% 22.1% 17.5% 20.4% 20.5% 24.3% 19.9% 21.7% 23.7% 23.9% 22.2% 22.0% 21.4% 25.7% 21.7% 21.8% 24.5%

656 318 126 49 142 20 229 195 232 193 113 149 91 127 528 562 93 488 136 61

27.6% 23.6% 39.2% 32.4% 27.7% 49.7% 32.5% 26.7% 24.6% 34.1% 29.2% 22.7% 20.0% 25.8% 28.1% 27.4% 28.8% 27.7% 25.6% 26.9%
BE B BDE HI LM LM

624 388 50 34 147 6 185 205 235 134 97 190 131 143 481 560 64 473 143 52

26.3% 28.8% 15.5% 22.0% 28.6% 14.6% 26.2% 28.1% 24.9% 23.8% 25.3% 29.0% 28.9% 29.1% 25.5% 27.3% 19.8% 26.9% 27.0% 22.7%
C C J Q

1179 621 193 82 255 28 372 344 462 305 196 304 199 237 942 1002 177 869 252 117

49.6% 46.0% 60.2% 53.4% 49.8% 67.3% 52.9% 47.2% 48.9% 53.9% 50.9% 46.3% 44.0% 48.0% 50.0% 48.8% 54.4% 49.5% 47.4% 51.4%
BE BE H LM M

2.6 2.7 2.2 2.5 2.6 2 2.5 2.7 2.6 2.5 2.6 2.7 2.8 2.7 2.6 2.6 2.4 2.6 2.7 2.5

CDF C CF J JK Q

t1d_e. [Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de travail] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

5 - Très bien renseigné

4

3

2

1 - Pas du tout renseigné

Top2Box

Low2Box

Moyenne
 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

905 514 113 64 202 12 256 288 361 221 144 258 178 209 696 792 113 650 234 88

38.1% 38.1% 35.2% 42.0% 39.5% 30.2% 36.4% 39.5% 38.3% 39.1% 37.2% 39.5% 39.3% 42.4% 37.0% 38.6% 35.0% 37.0% 44.0% 38.7%
O R

607 356 59 38 146 8 185 179 243 150 94 189 120 146 461 539 68 447 155 58

25.6% 26.4% 18.5% 24.9% 28.5% 20.4% 26.3% 24.6% 25.7% 26.6% 24.4% 28.8% 26.6% 29.7% 24.5% 26.3% 21.1% 25.4% 29.3% 25.8%
C C O

1193 664 150 78 283 18 349 373 471 289 191 348 232 245 949 1052 142 869 290 114

50.2% 49.2% 46.8% 51.0% 55.3% 44.6% 49.7% 51.2% 49.9% 51.0% 49.6% 53.1% 51.2% 49.6% 50.4% 51.3% 43.7% 49.4% 54.6% 50.4%
BC Q R

832 467 89 42 224 10 232 263 337 185 133 248 174 160 672 729 103 646 164 73

35.0% 34.6% 27.6% 27.4% 43.7% 24.9% 33.0% 36.1% 35.7% 32.8% 34.5% 37.8% 38.4% 32.4% 35.7% 35.5% 31.7% 36.8% 30.9% 32.3%
C BCDF S

624 388 50 34 147 6 185 205 235 134 97 190 131 143 481 560 64 473 143 52

26.3% 28.8% 15.5% 22.0% 28.6% 14.6% 26.2% 28.1% 24.9% 23.8% 25.3% 29.0% 28.9% 29.1% 25.5% 27.3% 19.8% 26.9% 27.0% 22.7%
C C J Q

t1d_t2. [Top2Box] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Les effets de la consommation de cannabis sur la 

santé

Lois relatives à la possession et à la consommation de 

cannabis

Incidence de la consommation de cannabis sur la 

conduite

Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en 

possession de cannabis

Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de 

travail

13 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

707 387 102 41 161 16 241 208 259 177 125 180 123 125 582 601 106 548 133 71

29.8% 28.7% 31.7% 26.7% 31.5% 39.2% 34.3% 28.5% 27.4% 31.4% 32.4% 27.5% 27.2% 25.3% 30.9% 29.3% 32.8% 31.2% 25.0% 31.5%
HI N S

1014 557 161 63 210 23 315 305 395 247 176 268 165 193 821 860 154 756 207 107

42.7% 41.3% 50.1% 41.6% 40.9% 56.8% 44.7% 41.8% 41.9% 43.6% 45.6% 40.9% 36.5% 39.2% 43.6% 41.9% 47.4% 43.0% 39.0% 47.2%
BE M M S

566 319 91 34 110 13 178 166 223 143 103 127 101 108 458 475 91 424 118 54

23.8% 23.6% 28.2% 22.3% 21.4% 32.1% 25.3% 22.8% 23.6% 25.2% 26.6% 19.4% 22.2% 22.0% 24.3% 23.1% 28.2% 24.1% 22.2% 24.0%
E L L

988 559 154 76 178 22 323 287 379 262 156 248 163 211 778 841 147 699 246 101

41.6% 41.4% 48.0% 49.6% 34.7% 52.6% 45.9% 39.4% 40.1% 46.4% 40.4% 37.8% 35.9% 42.7% 41.3% 41.0% 45.3% 39.8% 46.3% 44.4%
E BE BE E HI LM R

1179 621 193 82 255 28 372 344 462 305 196 304 199 237 942 1002 177 869 252 117

49.6% 46.0% 60.2% 53.4% 49.8% 67.3% 52.9% 47.2% 48.9% 53.9% 50.9% 46.3% 44.0% 48.0% 50.0% 48.8% 54.4% 49.5% 47.4% 51.4%
BE BE H LM M

t1d_b2. [Low2Box] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes renseigné sur chacun des sujets suivants liés au cannabis :

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Les effets de la consommation de cannabis sur la 

santé

Lois relatives à la possession et à la consommation de 

cannabis

Incidence de la consommation de cannabis sur la 

conduite

Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en 

possession de cannabis

Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de 

travail

14 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1543 893 194 116 320 20 448 470 624 362 245 432 297 336 1207 1331 211 1142 350 154

64.9% 66.2% 60.2% 75.7% 62.5% 48.2% 63.7% 64.5% 66.2% 64.0% 63.5% 65.9% 65.6% 68.1% 64.1% 64.9% 65.1% 65.0% 65.9% 68.1%
CF BCEF

833 456 128 37 192 21 255 259 319 203 141 223 156 157 676 720 113 615 181 72

35.1% 33.8% 39.8% 24.3% 37.5% 51.8% 36.3% 35.5% 33.8% 36.0% 36.5% 34.1% 34.4% 31.9% 35.9% 35.1% 34.9% 35.0% 34.1% 31.9%
D BD D BD

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

t1e_a. [Les effets de la consommation de cannabis sur la santé] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

15 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1358 776 171 104 291 16 396 408 554 324 206 390 265 299 1059 1183 176 1021 301 131

57.2% 57.5% 53.2% 68.3% 56.8% 38.9% 56.3% 56.0% 58.7% 57.3% 53.4% 59.5% 58.5% 60.6% 56.3% 57.7% 54.1% 58.1% 56.7% 57.7%
F BCEF F

1018 573 150 48 221 25 307 321 389 241 180 265 188 194 824 869 149 736 230 96

42.8% 42.5% 46.8% 31.7% 43.2% 61.1% 43.7% 44.0% 41.3% 42.7% 46.6% 40.5% 41.5% 39.4% 43.7% 42.3% 45.9% 41.9% 43.3% 42.3%
D D D BDE

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

t1e_b. [Lois relatives à la possession et à la consommation de cannabis] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

16 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1434 825 179 108 306 16 434 440 561 338 227 402 282 316 1118 1244 190 1062 325 142

60.4% 61.2% 55.6% 71.1% 59.7% 38.2% 61.7% 60.3% 59.4% 59.8% 58.9% 61.4% 62.2% 64.1% 59.4% 60.6% 58.6% 60.4% 61.1% 62.5%
F F BCEF F

942 524 143 44 206 25 269 290 383 227 159 253 172 177 765 807 134 695 206 85

39.6% 38.8% 44.4% 28.9% 40.3% 61.8% 38.3% 39.7% 40.6% 40.2% 41.1% 38.6% 37.8% 35.9% 40.6% 39.4% 41.4% 39.6% 38.9% 37.5%
D D D BCDE

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

t1e_c. [Incidence de la consommation de cannabis sur la conduite] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

17 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1293 734 156 96 294 14 381 398 515 299 205 374 254 275 1018 1128 166 971 289 125

54.4% 54.4% 48.6% 62.6% 57.4% 33.7% 54.1% 54.5% 54.6% 52.9% 53.0% 57.1% 56.1% 55.8% 54.1% 55.0% 51.1% 55.2% 54.4% 54.9%
F BCF CF

1083 615 165 57 218 27 322 331 429 267 181 281 199 218 865 924 159 786 242 102

45.6% 45.6% 51.4% 37.4% 42.6% 66.3% 45.9% 45.5% 45.4% 47.1% 47.0% 42.9% 43.9% 44.2% 45.9% 45.0% 48.9% 44.8% 45.6% 45.1%
D DE BDE

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

t1e_d. [Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en possession de cannabis] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

18 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1203 729 139 84 243 8 359 367 477 277 193 349 232 269 934 1047 156 903 273 115

50.6% 54.0% 43.1% 55.2% 47.5% 20.3% 51.1% 50.3% 50.5% 48.9% 49.9% 53.3% 51.1% 54.5% 49.6% 51.0% 48.0% 51.4% 51.4% 50.8%
CEF F CF F

1173 620 183 68 269 33 344 362 467 289 193 306 221 224 949 1004 169 854 258 112

49.4% 46.0% 56.9% 44.8% 52.5% 79.7% 48.9% 49.7% 49.5% 51.1% 50.1% 46.7% 48.9% 45.5% 50.4% 49.0% 52.0% 48.6% 48.6% 49.2%
BD B BCDE

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

t1e_e. [Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de travail] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

19 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1543 893 194 116 320 20 448 470 624 362 245 432 297 336 1207 1331 211 1142 350 154

64.9% 66.2% 60.2% 75.7% 62.5% 48.2% 63.7% 64.5% 66.2% 64.0% 63.5% 65.9% 65.6% 68.1% 64.1% 64.9% 65.1% 65.0% 65.9% 68.1%
CF BCEF

1358 776 171 104 291 16 396 408 554 324 206 390 265 299 1059 1183 176 1021 301 131

57.2% 57.5% 53.2% 68.3% 56.8% 38.9% 56.3% 56.0% 58.7% 57.3% 53.4% 59.5% 58.5% 60.6% 56.3% 57.7% 54.1% 58.1% 56.7% 57.7%
F BCEF F

1434 825 179 108 306 16 434 440 561 338 227 402 282 316 1118 1244 190 1062 325 142

60.4% 61.2% 55.6% 71.1% 59.7% 38.2% 61.7% 60.3% 59.4% 59.8% 58.9% 61.4% 62.2% 64.1% 59.4% 60.6% 58.6% 60.4% 61.1% 62.5%
F F BCEF F

1293 734 156 96 294 14 381 398 515 299 205 374 254 275 1018 1128 166 971 289 125

54.4% 54.4% 48.6% 62.6% 57.4% 33.7% 54.1% 54.5% 54.6% 52.9% 53.0% 57.1% 56.1% 55.8% 54.1% 55.0% 51.1% 55.2% 54.4% 54.9%
F BCF CF

1203 729 139 84 243 8 359 367 477 277 193 349 232 269 934 1047 156 903 273 115

50.6% 54.0% 43.1% 55.2% 47.5% 20.3% 51.1% 50.3% 50.5% 48.9% 49.9% 53.3% 51.1% 54.5% 49.6% 51.0% 48.0% 51.4% 51.4% 50.8%
CEF F CF F

t1e_s1. [Oui Sommaire] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Les effets de la consommation de cannabis sur la 

santé

Lois relatives à la possession et à la consommation de 

cannabis

Incidence de la consommation de cannabis sur la 

conduite

Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en 

possession de cannabis

Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de 

travail

20 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

833 456 128 37 192 21 255 259 319 203 141 223 156 157 676 720 113 615 181 72

35.1% 33.8% 39.8% 24.3% 37.5% 51.8% 36.3% 35.5% 33.8% 36.0% 36.5% 34.1% 34.4% 31.9% 35.9% 35.1% 34.9% 35.0% 34.1% 31.9%
D BD D BD

1018 573 150 48 221 25 307 321 389 241 180 265 188 194 824 869 149 736 230 96

42.8% 42.5% 46.8% 31.7% 43.2% 61.1% 43.7% 44.0% 41.3% 42.7% 46.6% 40.5% 41.5% 39.4% 43.7% 42.3% 45.9% 41.9% 43.3% 42.3%
D D D BDE

942 524 143 44 206 25 269 290 383 227 159 253 172 177 765 807 134 695 206 85

39.6% 38.8% 44.4% 28.9% 40.3% 61.8% 38.3% 39.7% 40.6% 40.2% 41.1% 38.6% 37.8% 35.9% 40.6% 39.4% 41.4% 39.6% 38.9% 37.5%
D D D BCDE

1083 615 165 57 218 27 322 331 429 267 181 281 199 218 865 924 159 786 242 102

45.6% 45.6% 51.4% 37.4% 42.6% 66.3% 45.9% 45.5% 45.4% 47.1% 47.0% 42.9% 43.9% 44.2% 45.9% 45.0% 48.9% 44.8% 45.6% 45.1%
D DE BDE

1173 620 183 68 269 33 344 362 467 289 193 306 221 224 949 1004 169 854 258 112

49.4% 46.0% 56.9% 44.8% 52.5% 79.7% 48.9% 49.7% 49.5% 51.1% 50.1% 46.7% 48.9% 45.5% 50.4% 49.0% 52.0% 48.6% 48.6% 49.2%
BD B BCDE

t1e_s2. [Non Sommaire] Je sais où obtenir des renseignements sur...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Les effets de la consommation de cannabis sur la 

santé

Lois relatives à la possession et à la consommation de 

cannabis

Incidence de la consommation de cannabis sur la 

conduite

Lois sur les déplacements à l'extérieur du Canada en 

possession de cannabis

Lois sur la consommation de cannabis sur le lieu de 

travail
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

963 963 0 0 0 0 174 297 492 114 149 333 293 271 691 806 156 714 213 98

40.5% 71.4% - - - - 24.7% 40.7% 52.1% 20.2% 38.6% 50.9% 64.7% 55.1% 36.7% 39.3% 48.1% 40.6% 40.1% 43.2%
CDEF G GH J JK JKL O P

232 232 0 0 0 0 82 69 81 81 31 58 31 48 183 201 30 172 52 21

9.7% 17.2% - - - - 11.6% 9.4% 8.6% 14.2% 8.0% 8.9% 6.9% 9.8% 9.7% 9.8% 9.3% 9.8% 9.9% 9.4%
CDEF I KLM

155 155 0 0 0 0 33 42 80 40 33 45 20 20 135 132 23 111 35 16

6.5% 11.5% - - - - 4.6% 5.8% 8.5% 7.1% 8.5% 6.9% 4.4% 4.0% 7.2% 6.4% 7.2% 6.3% 6.6% 7.3%
CDEF GH M N

118 0 118 0 0 0 46 34 38 58 14 15 10 28 91 99 19 89 23 12

5.0% - 36.8% - - - 6.6% 4.7% 4.0% 10.3% 3.6% 2.3% 2.3% 5.6% 4.8% 4.8% 5.9% 5.1% 4.4% 5.4%
BDEF I KLM

153 0 0 153 0 0 93 22 37 33 23 32 19 38 115 125 28 126 14 32

6.4% - - 100.0% - - 13.2% 3.1% 3.9% 5.8% 5.8% 4.9% 4.2% 7.7% 6.1% 6.1% 8.5% 7.2% 2.7% 14.1%
BCEF HI S RS

512 0 0 0 512 0 165 197 150 144 102 128 64 15 497 469 43 364 128 31

21.6% - - - 100.0% - 23.5% 27.0% 15.9% 25.5% 26.5% 19.5% 14.1% 3.1% 26.4% 22.9% 13.2% 20.7% 24.2% 13.5%
BCDF I I LM LM M N Q T T

203 0 203 0 0 0 91 55 57 76 33 40 15 67 136 181 22 155 46 15

8.5% - 63.2% - - - 12.9% 7.6% 6.0% 13.4% 8.6% 6.0% 3.2% 13.6% 7.2% 8.8% 6.7% 8.8% 8.6% 6.6%
BDEF HI KLM M M O

41 0 0 0 0 41 20 13 8 19 2 4 1 6 35 38 3 27 18 1

1.7% - - - - 100.0% 2.8% 1.8% 0.8% 3.4% 0.5% 0.6% 0.3% 1.1% 1.9% 1.8% 1.0% 1.5% 3.5% 0.4%
BCDE I KLM RT

d1. Laquelle de ces descriptions correspond le mieux à votre situation d'emploi actuelle? Êtes-vous...

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

travailleur/travailleuse à temps complet (35 heures et 

plus par semaine)

travailleur/travailleuse à temps partiel (moins de 35 

heures par semaine)

travailleur/travailleuse autonome

sans emploi, mais à la recherche d'un emploi

étudiant(e) à temps plein

retraité(e)

à l'extérieur du marché du travail (personne au foyer à 

temps plein ou sans emploi et non à la recherche 

d'emploi)

autre situation

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

22 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

16 5 2 5 3 1 16 0 0 6 2 2 2 7 10 16 0 8 9 1

0.7% 0.4% 0.6% 3.6% 0.6% 2.2% 2.3% - - 1.0% 0.5% 0.3% 0.4% 1.3% 0.5% 0.8% - 0.5% 1.7% 0.4%
BCE HI R

112 30 25 35 14 7 112 0 0 42 13 20 11 46 66 98 14 78 28 17

4.7% 2.3% 7.9% 22.9% 2.8% 16.2% 15.9% - - 7.4% 3.4% 3.0% 2.4% 9.3% 3.5% 4.8% 4.3% 4.5% 5.2% 7.3%
BE BCE BE HI KLM O

576 253 110 53 148 12 576 0 0 184 108 139 62 89 487 521 55 442 125 39

24.2% 18.7% 34.2% 34.5% 28.9% 30.2% 81.9% - - 32.5% 27.9% 21.2% 13.8% 18.0% 25.9% 25.4% 17.0% 25.2% 23.6% 17.1%
B B B HI LM LM M N Q T

117 64 21 2 24 6 0 117 0 36 23 28 17 27 90 110 7 72 48 5

4.9% 4.8% 6.6% 1.2% 4.6% 14.6% - 16.0% - 6.4% 5.9% 4.3% 3.7% 5.4% 4.8% 5.3% 2.2% 4.1% 9.0% 2.1%
D D BDE GI Q RT

612 344 68 20 173 7 0 612 0 158 107 171 100 89 523 546 66 449 142 43

25.8% 25.5% 21.1% 13.4% 33.8% 17.6% - 84.0% - 27.9% 27.7% 26.1% 22.1% 18.0% 27.8% 26.6% 20.5% 25.5% 26.6% 19.0%
D D BCDF GI M N Q T T

158 98 16 12 28 3 0 0 158 35 26 50 24 38 120 135 23 115 37 18

6.6% 7.3% 5.0% 7.9% 5.5% 8.4% - - 16.7% 6.2% 6.8% 7.6% 5.3% 7.7% 6.4% 6.6% 7.1% 6.6% 6.9% 7.8%
GH

557 374 60 22 97 3 0 0 557 85 83 178 143 120 438 455 102 429 95 67

23.4% 27.7% 18.8% 14.5% 19.0% 7.7% - - 59.0% 15.1% 21.6% 27.2% 31.6% 24.3% 23.2% 22.2% 31.4% 24.4% 17.8% 29.4%
CDEF GH J JK JK P S S

229 181 18 3 25 1 0 0 229 21 24 67 94 79 150 172 57 163 49 38

9.6% 13.4% 5.7% 2.0% 4.9% 3.1% - - 24.2% 3.7% 6.2% 10.3% 20.8% 15.9% 8.0% 8.4% 17.5% 9.3% 9.2% 16.8%
CDE GH JK JKL O P RS

d2. Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez atteint?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

huitième année ou moins

quelques années d'études secondaires

diplôme d'études secondaires ou l'équivalent

apprentissage enregistré ou autre certificat ou diplôme 

d'une école de métiers

collège, cégep ou autre certificat ou diplôme d'une 

institution non universitaire

certificat ou diplôme inférieur au baccalauréat

baccalauréat

diplôme d'études universitaires supérieur au 

baccalauréat

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

493 340 95 38 15 6 141 116 236 57 62 165 145 493 0 407 86 365 105 62

20.7% 25.2% 29.5% 24.9% 2.9% 13.6% 20.1% 15.9% 25.0% 10.1% 16.2% 25.3% 32.0% 100.0% - 19.8% 26.5% 20.8% 19.8% 27.2%
E EF E E H GH J JK JKL O P RS

1883 1009 226 115 497 35 562 613 708 509 324 490 308 0 1883 1644 239 1392 426 165

79.3% 74.8% 70.5% 75.1% 97.1% 86.4% 79.9% 84.1% 75.0% 89.9% 83.8% 74.7% 68.0% - 100.0% 80.2% 73.5% 79.2% 80.2% 72.8%
BCDF C I GI KLM LM M N Q T T

oui

non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

d3. Des enfants de 18 ans et moins habitent-ils actuellement dans votre foyer?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

206 55 76 19 48 9 92 71 43 206 0 0 0 17 189 178 28 143 65 15

8.7% 4.0% 23.5% 12.2% 9.3% 22.7% 13.1% 9.7% 4.5% 36.4% - - - 3.4% 10.0% 8.7% 8.7% 8.1% 12.1% 6.6%
BDE B B BE HI I KLM N RT

360 180 59 14 97 10 139 123 98 360 0 0 0 40 320 313 46 255 101 22

15.1% 13.3% 18.3% 9.4% 18.9% 24.2% 19.7% 16.9% 10.4% 63.6% - - - 8.1% 17.0% 15.3% 14.3% 14.5% 19.0% 9.9%
BD BD D I I KLM N RT

386 212 47 23 102 2 123 130 133 0 386 0 0 62 324 332 54 287 79 42

16.2% 15.7% 14.6% 14.8% 20.0% 4.3% 17.4% 17.8% 14.1% - 100.0% - - 12.6% 17.2% 16.2% 16.7% 16.3% 14.9% 18.4%
F BF I JLM N

332 221 29 15 66 2 91 100 141 0 0 332 0 74 258 281 51 244 67 38

14.0% 16.4% 9.1% 9.8% 12.8% 5.0% 12.9% 13.8% 14.9% - - 50.7% - 15.1% 13.7% 13.7% 15.6% 13.9% 12.6% 16.6%
CD JKM

323 216 25 17 62 2 70 99 154 0 0 323 0 91 232 286 37 231 83 28

13.6% 16.0% 7.9% 11.1% 12.2% 5.0% 9.9% 13.6% 16.3% - - 49.3% - 18.5% 12.3% 13.9% 11.4% 13.1% 15.6% 12.5%
CE G G JKM O

310 238 14 9 48 1 48 90 172 0 0 0 310 97 214 266 45 239 58 26

13.1% 17.7% 4.3% 6.1% 9.3% 2.9% 6.8% 12.4% 18.3% - - - 68.5% 19.6% 11.3% 13.0% 13.8% 13.6% 11.0% 11.5%
CDEF C G GH JKL O

143 106 11 10 16 0 28 27 89 0 0 0 143 48 95 127 16 114 24 22

6.0% 7.9% 3.5% 6.3% 3.1% - 3.9% 3.7% 9.4% - - - 31.5% 9.8% 5.0% 6.2% 5.0% 6.5% 4.4% 9.5%
CE GH JKL O S

316 120 61 46 74 15 114 90 113 0 0 0 0 63 253 269 47 245 55 34

13.3% 8.9% 18.9% 30.4% 14.4% 36.0% 16.2% 12.3% 12.0% - - - - 12.8% 13.4% 13.1% 14.4% 14.0% 10.4% 15.0%
B BCE B BCE HI S

d4. Laquelle des catégories suivantes décrit le mieux la somme des revenus annuels avant impôts de tous les membres de votre foyer?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

moins de 20 000 $

entre 20 000 $ et 40 000 $

entre 40 000 $ et 60 000 $

entre 60 000 $ et 80 000 $

entre 80 000 $ et 100 000 $

entre 100 000 $ et 150 000 $

150 000 $ et plus

préfère ne pas répondre

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

25 of 36



18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

2051 1139 280 125 469 38 634 656 762 491 332 567 392 407 1644 2051 0 1572 501 80

86.3% 84.5% 87.2% 81.8% 91.6% 92.1% 90.2% 89.9% 80.7% 86.8% 85.9% 86.6% 86.5% 82.6% 87.3% 100.0% - 89.5% 94.2% 35.1%
BCD I I N Q T RT

325 210 41 28 43 3 69 74 182 75 54 88 61 86 239 0 325 185 31 147

13.7% 15.5% 12.8% 18.2% 8.4% 7.9% 9.8% 10.1% 19.3% 13.2% 14.1% 13.4% 13.5% 17.4% 12.7% - 100.0% 10.5% 5.8% 64.9%
E E E GH O P S RS

au Canada

à l'étranger, Précisez quel pays

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

d5. Où êtes-vous né(e)?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Né dans un autre pays 320 204 39 29 45 3 71 73 176 74 54 85 61 84 236 0 320 183 30 145

Pondéré 325 210 41* 28** 43* 3** 69* 74* 182 75* 54* 88* 61* 86* 239 -** 325 185 31** 147

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0

0.3% - - - 2.3% - - - 0.5% - - - 1.6% - 0.4% - 0.3% 0.5% - -

B

1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

0.3% - - - 2.4% - - 1.4% - - - 1.2% - - 0.4% - 0.3% - - 0.7%
B

3 2 0 0 1 0 1 1 1 1 2 0 0 0 3 0 3 0 0 3

0.8% 0.8% - - 1.9% - 1.2% 1.2% 0.5% 1.1% 3.2% - - - 1.1% - 0.8% - - 1.7%

2 0 0 0 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0 2 1 0 1

0.6% - - - 4.5% - 1.4% 1.3% - - 1.8% 1.1% - - 0.8% - 0.6% 0.5% - 0.7%
B

8 2 0 0 6 0 3 4 1 2 2 2 3 1 7 0 8 4 0 5

2.5% 0.9% - - 14.9% - 4.9% 5.2% 0.6% 2.4% 3.4% 2.3% 4.2% 1.0% 3.1% - 2.5% 2.4% - 3.2%
BC I I

1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

0.3% - - - 2.3% - - - 0.5% 1.3% - - - - 0.4% - 0.3% 0.5% - -

B

4 2 0 0 2 0 2 0 2 0 1 2 0 0 4 0 4 2 0 2

1.2% 0.9% - - 4.5% - 2.6% - 1.1% - 1.5% 2.2% - - 1.6% - 1.2% 1.0% - 1.3%

2 0 0 0 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 2 0 2 0 1 1

0.6% - - - 4.3% - - 1.2% 0.5% 1.1% 1.8% - - - 0.8% - 0.6% - 2.8% 0.7%
B

3 1 0 0 2 0 1 2 0 0 0 0 1 0 3 0 3 2 0 1

0.8% 0.4% - - 4.2% - 1.4% 2.3% - - - - 1.4% - 1.1% - 0.8% 1.0% - 0.6%
B I

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

0.3% - 2.4% - - - - - 0.5% - 1.8% - - - 0.4% - 0.3% 0.5% - -

B

5 3 1 0 1 0 1 2 2 1 1 2 0 0 5 0 5 2 0 3

1.5% 1.3% 2.4% - 2.3% - 1.4% 2.7% 1.0% 1.3% 1.8% 2.0% - - 2.0% - 1.5% 1.0% - 1.9%

3 0 0 0 3 0 2 1 0 2 1 0 0 0 3 0 3 3 0 1

0.9% - - - 6.4% - 2.8% 1.1% - 2.6% 1.5% - - - 1.2% - 0.9% 1.5% - 0.6%
B I

2 1 0 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 2 0 2 2 0 0

0.6% 0.4% - - - 35.5% - 2.7% - 1.5% 1.5% - - - 0.8% - 0.6% 1.1% - -

I

3 1 0 0 2 0 0 1 2 1 0 1 1 0 3 0 3 2 1 0

0.9% 0.4% - - 4.6% - - 1.1% 1.1% 1.3% - 1.2% 1.4% - 1.2% - 0.9% 1.0% 3.3% -

B

5 3 0 0 2 0 2 0 3 0 2 2 0 1 4 0 5 3 0 2

1.5% 1.4% - - 4.2% - 2.6% - 1.6% - 3.7% 2.1% - 1.1% 1.6% - 1.5% 1.6% - 1.3%

2 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 2 1 0 1

0.6% 0.9% - - - - - 2.5% - - - - 3.1% - 0.8% - 0.6% 0.6% - 0.6%
I

2 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 2 2 0 0

0.6% - 2.4% - 2.3% - - 1.4% 0.5% 1.3% 1.8% - - 1.1% 0.4% - 0.6% 1.1% - -

B B

1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

0.3% - - - 2.0% - - 1.2% - 1.2% - - - - 0.4% - 0.3% 0.5% - -

B

3 2 0 0 1 0 0 2 1 0 1 1 1 0 3 0 3 3 0 0

1.0% 1.1% - - 2.4% - - 2.9% 0.6% - 1.9% 1.3% 1.9% - 1.4% - 1.0% 1.8% - -

2 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 2 2 0 0

0.6% 0.9% - - - - - 1.3% 0.5% - - 1.1% - 1.1% 0.4% - 0.6% 1.1% - -

2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2 0 2 2 0 0

0.7% 1.1% - - - - 1.7% 1.4% - - - 1.2% 2.0% - 0.9% - 0.7% 1.2% - -

8 5 2 0 1 0 3 2 3 3 1 2 1 3 5 0 8 7 0 1

2.5% 2.4% 4.6% - 2.3% - 4.3% 2.6% 1.7% 3.9% 1.8% 2.4% 1.6% 3.6% 2.0% - 2.5% 3.8% - 0.7%

3 3 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 1 2 0 3 2 0 1

1.0% 1.5% - - - - - - 1.8% - 2.2% - 1.7% 1.2% 0.9% - 1.0% 1.2% - 0.7%

3 2 0 0 1 0 0 2 1 1 1 0 1 1 2 0 3 2 1 1

d6. En quelle année êtes-vous arrivé(e) au Canada?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

1946

1950

1954

1956

1957

1958

1959

1960

1961

1962

1963

1964

1965

1967

1968

1969

1970

1971

1972

1973

1974

1975

1976

1977
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

d6. En quelle année êtes-vous arrivé(e) au Canada?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

1.0% 1.1% - - 2.1% - - 2.6% 0.6% 1.6% 1.7% - 1.7% 1.2% 0.9% - 1.0% 1.1% 3.8% 0.7%

2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2 0 2 1 0 1

0.6% 0.4% 2.4% - - - - - 1.0% - 1.8% 1.0% - - 0.8% - 0.6% 0.5% - 0.6%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0

0.3% 0.5% - - - - - 1.4% - - - 1.2% - - 0.4% - 0.3% 0.5% - -

8 8 0 0 0 0 1 1 6 2 0 3 1 1 7 0 8 5 0 3

2.5% 3.9% - - - - 1.4% 1.3% 3.4% 2.7% - 3.6% 1.5% 1.1% 3.0% - 2.5% 2.7% - 2.1%

4 3 0 0 1 0 1 1 2 1 1 1 0 0 4 0 4 3 0 2

1.2% 1.5% - - 2.0% - 1.3% 1.4% 1.1% 1.4% 1.6% 1.4% - - 1.7% - 1.2% 1.7% - 1.4%

3 2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 2 0 3 0 3 3 0 1

0.9% 0.9% - - 2.3% - 1.4% - 1.0% - - - 2.9% - 1.2% - 0.9% 1.5% - 0.7%

2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 2 1 0 1

0.6% 0.9% - - - - 1.2% 1.3% - - - 2.1% - 1.1% 0.3% - 0.6% 0.5% - 0.6%

5 4 1 0 0 0 0 1 4 1 0 1 1 1 4 0 5 1 1 3

1.6% 2.0% 2.4% - - - - 1.3% 2.3% 1.3% - 1.3% 1.4% 1.4% 1.7% - 1.6% 0.5% 3.1% 2.2%

7 5 2 0 0 0 2 3 2 2 1 2 2 1 6 0 7 2 2 3

2.3% 2.5% 5.6% - - - 3.2% 3.9% 1.3% 3.0% 2.1% 2.4% 3.3% 1.3% 2.6% - 2.3% 1.3% 5.5% 2.3%

6 2 3 0 1 0 2 2 2 2 0 3 0 1 5 0 6 5 0 2

1.9% 1.0% 7.0% - 2.7% - 2.9% 3.1% 1.0% 3.0% - 3.5% - 1.2% 2.1% - 1.9% 2.8% - 1.4%
B

4 3 0 0 1 0 0 1 3 0 1 1 2 3 1 0 4 2 0 2

1.2% 1.5% - - 2.3% - - 1.3% 1.7% - 1.8% 1.2% 3.3% 3.5% 0.4% - 1.2% 1.1% - 1.4%
O

4 4 0 0 0 0 0 1 3 0 0 2 1 1 3 0 4 3 0 1

1.3% 2.0% - - - - - 1.7% 1.6% - - 2.5% 1.6% 1.1% 1.4% - 1.3% 1.6% - 0.9%

7 4 0 1 1 0 1 2 3 3 1 0 1 2 4 0 7 4 1 4

2.0% 2.1% - 3.8% 2.7% - 1.5% 3.0% 1.8% 4.5% 1.9% - 1.7% 2.5% 1.9% - 2.0% 2.4% 3.8% 3.0%
L

4 3 1 0 0 0 1 0 3 0 0 3 1 1 3 0 4 1 1 2

1.2% 1.4% 2.5% - - - 1.5% - 1.7% - - 3.5% 1.6% 1.2% 1.3% - 1.2% 0.5% 3.2% 1.4%

8 6 1 0 1 0 2 1 5 0 1 2 2 2 6 0 8 1 1 6

2.6% 2.9% 3.1% - 2.3% - 3.2% 1.3% 2.8% - 2.3% 2.5% 3.1% 2.4% 2.6% - 2.6% 0.4% 3.5% 4.4%
R

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

0.4% 0.6% - - - - - - 0.7% - 2.3% - - - 0.5% - 0.4% 0.7% - -

5 5 0 0 0 0 0 1 4 0 1 3 1 1 4 0 5 3 1 1

1.6% 2.5% - - - - - 1.4% 2.3% - 2.0% 3.5% 1.6% 1.2% 1.7% - 1.6% 1.6% 3.5% 0.7%

3 2 1 0 0 0 1 0 2 0 0 2 1 2 1 0 3 1 0 3

0.9% 0.8% 2.8% - - - 1.3% - 1.1% - - 2.3% 1.5% 2.4% 0.3% - 0.9% 0.5% - 2.0%

2 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 2 0 2 1 0 1

0.6% 0.5% - 3.8% - - - 1.4% 0.6% - - 1.2% 1.7% - 0.9% - 0.6% 0.6% - 0.7%

11 9 0 1 1 0 2 0 9 3 4 1 3 0 11 0 11 7 0 5

3.4% 4.4% - 3.6% 1.9% - 3.0% - 4.9% 4.0% 7.1% 1.2% 4.9% - 4.6% - 3.4% 3.7% - 3.5%
N

3 2 0 1 0 0 1 0 2 0 2 0 1 1 2 0 3 2 0 2

1.0% 1.0% - 4.0% - - 1.6% - 1.2% - 3.9% - 1.9% 1.3% 0.9% - 1.0% 1.2% - 1.5%

5 3 0 1 1 0 0 2 3 2 0 1 1 1 4 0 5 1 0 4

1.5% 1.5% - 3.5% 2.1% - - 2.9% 1.6% 2.8% - 1.0% 1.6% 1.1% 1.7% - 1.5% 0.5% - 2.7%

12 10 2 0 0 0 1 2 9 3 3 1 5 5 7 0 12 8 2 6

3.8% 4.8% 5.0% - - - 1.4% 2.4% 5.2% 4.0% 6.0% 1.0% 8.3% 5.8% 3.0% - 3.8% 4.2% 6.1% 4.3%
L

11 8 2 1 0 0 2 2 7 3 1 1 4 3 7 0 11 5 1 7

3.4% 3.6% 5.2% 4.1% - - 3.3% 2.9% 3.6% 4.3% 1.8% 1.3% 7.2% 4.0% 3.1% - 3.4% 2.5% 3.7% 5.0%

6 5 1 0 0 0 0 2 4 3 0 2 1 2 4 0 6 1 1 4

1977

1978

1979

1980

1981

1982

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

2000

2001

2002
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

d6. En quelle année êtes-vous arrivé(e) au Canada?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

1.9% 2.5% 2.4% - - - - 2.9% 2.2% 4.3% - 2.1% 1.8% 2.4% 1.7% - 1.9% 0.6% 3.3% 2.8%

7 4 2 1 0 0 1 1 5 2 1 1 1 3 4 0 7 6 1 2

2.3% 2.1% 5.1% 3.8% - - 1.6% 1.7% 2.8% 3.0% 1.9% 1.4% 1.6% 3.6% 1.9% - 2.3% 3.0% 3.2% 1.4%

7 5 1 0 1 0 2 1 4 2 1 1 2 2 5 0 7 4 1 3

2.2% 2.5% 2.9% - 2.3% - 2.8% 1.3% 2.4% 2.7% 1.8% 1.1% 3.5% 2.5% 2.1% - 2.2% 2.0% 3.8% 2.3%

13 8 1 2 2 0 3 3 7 2 1 2 2 4 8 0 13 11 0 5

3.9% 3.8% 2.4% 6.6% 4.5% - 4.1% 4.3% 3.6% 2.7% 2.1% 2.4% 3.4% 4.8% 3.6% - 3.9% 5.8% - 3.3%

6 5 1 0 0 0 2 1 3 1 0 1 2 3 3 0 6 2 4 1

2.0% 2.5% 2.8% - - - 3.2% 1.6% 1.7% 1.6% - 1.3% 3.1% 3.6% 1.4% - 2.0% 1.0% 13.9% 0.8%

6 4 1 1 0 0 1 1 4 2 0 1 2 1 5 0 6 1 2 4

1.9% 2.0% 2.4% 3.2% - - 1.4% 1.2% 2.4% 2.5% - 1.1% 3.8% 1.1% 2.2% - 1.9% 0.5% 6.5% 2.8%

12 6 2 1 2 0 2 4 6 3 1 5 1 6 5 0 12 6 0 5

3.6% 3.1% 5.1% 3.3% 5.2% - 2.9% 4.9% 3.3% 4.3% 1.9% 5.9% 1.6% 7.2% 2.3% - 3.6% 3.4% - 3.6%
O

7 3 3 1 0 0 2 1 4 0 2 3 0 2 6 0 7 3 0 4

2.3% 1.5% 8.2% 3.3% - - 2.7% 1.6% 2.4% - 3.4% 3.9% - 2.2% 2.3% - 2.3% 1.9% - 2.7%
B

10 8 0 1 0 1 3 1 6 3 2 4 0 4 6 0 10 5 4 4

3.1% 3.9% - 3.6% - 27.9% 4.3% 1.5% 3.3% 4.1% 3.4% 4.8% - 4.8% 2.5% - 3.1% 2.6% 13.9% 2.6%

5 3 0 2 0 0 3 0 2 1 1 3 0 3 2 0 5 2 0 3

1.5% 1.5% - 6.6% - - 4.1% - 1.2% 1.2% 1.7% 3.6% - 3.5% 0.8% - 1.5% 1.1% - 1.9%

7 4 0 2 0 1 3 1 3 2 1 1 2 2 5 0 7 5 0 4

2.1% 1.9% - 6.6% - 36.5% 4.0% 1.2% 1.8% 2.5% 2.0% 1.0% 3.0% 2.3% 2.1% - 2.1% 2.8% - 2.5%

5 5 0 1 0 0 1 1 3 0 1 3 0 2 3 0 5 3 1 2

1.7% 2.2% - 3.2% - - 1.3% 1.5% 1.9% - 2.1% 3.8% - 2.7% 1.3% - 1.7% 1.7% 3.5% 1.6%

8 4 3 1 0 0 1 0 7 0 3 3 1 4 4 0 8 4 0 4

2.5% 1.9% 8.0% 3.6% - - 1.4% - 4.0% - 5.6% 3.7% 1.7% 4.8% 1.7% - 2.5% 2.2% - 2.8%
B J

13 10 1 2 0 0 2 2 10 5 3 3 2 3 11 0 13 8 1 8

4.1% 5.0% 2.8% 6.6% - - 2.7% 2.8% 5.3% 6.4% 5.8% 3.7% 3.7% 3.3% 4.4% - 4.1% 4.3% 3.3% 5.2%

23 11 4 7 0 0 7 4 11 10 1 4 2 7 16 0 23 16 2 9

7.0% 5.3% 10.3% 26.6% - - 10.7% 5.3% 6.3% 12.9% 2.1% 4.6% 3.4% 8.0% 6.6% - 7.0% 8.7% 6.0% 6.0%
E K

Sommaire

1993.9 1995.5 1998.3 2008.6 1971.9 1994.7 1993.7 1987.3 1996.6 1995.5 1990.5 1994.1 1992.8 2000.4 1991.5 0 1993.9 1993.2 1999.5 1995.3

E E H O

Somme 647175 418463 81859 55718 84703 6433 137611 146191 363373 148767 108116 175168 121681 172081 475094 0 647175 369294 61485 293703

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

Moyenne

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon; ** Base trop petite (Moins de 30) Pas éligible pour test significatif
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1758 997 243 126 365 27 529 522 707 398 287 476 352 365 1393 1572 186 1757 70 69

74.0% 73.9% 75.8% 82.5% 71.2% 65.1% 75.2% 71.6% 74.9% 70.4% 74.2% 72.7% 77.7% 74.0% 74.0% 76.6% 57.4% 100.0% 13.2% 30.3%
BEF J Q ST S

531 301 69 14 128 18 162 189 180 165 79 150 82 105 426 501 31 70 531 1

22.4% 22.3% 21.6% 9.4% 25.1% 44.9% 23.0% 25.9% 19.1% 29.2% 20.5% 22.9% 18.1% 21.4% 22.6% 24.4% 9.5% 4.0% 100.0% 0.5%
D D D BCDE I KLM Q T RT

6 4 0 2 0 0 2 0 4 1 0 2 2 3 3 2 4 3 1 6

0.3% 0.3% - 1.2% - - 0.3% - 0.4% 0.2% - 0.3% 0.5% 0.6% 0.2% 0.1% 1.3% 0.2% 0.2% 2.7%
CE P RS

3 2 1 0 0 0 1 0 2 2 0 1 0 1 2 0 3 0 0 3

0.1% 0.2% 0.3% - - - 0.2% - 0.2% 0.4% - 0.2% - 0.2% 0.1% - 1.0% - - 1.5%
P RS

28 21 2 3 1 0 4 4 20 2 10 7 2 3 25 10 18 11 0 28

1.2% 1.6% 0.8% 2.1% 0.2% - 0.6% 0.5% 2.1% 0.4% 2.6% 1.1% 0.5% 0.7% 1.3% 0.5% 5.5% 0.6% - 12.3%
E E GH JM P RS

14 8 0 6 0 0 5 2 7 2 2 6 2 5 9 5 9 4 0 14

0.6% 0.6% - 3.7% - - 0.7% 0.3% 0.7% 0.4% 0.5% 0.9% 0.5% 1.0% 0.5% 0.2% 2.9% 0.2% - 6.2%
BCE P RS

12 7 0 3 1 0 2 4 6 0 1 5 3 6 5 5 6 2 0 12

0.5% 0.6% - 2.0% 0.2% - 0.3% 0.6% 0.6% - 0.2% 0.8% 0.7% 1.3% 0.3% 0.3% 2.0% 0.1% - 5.1%
BCE J J O P RS

8 5 1 2 0 0 1 0 7 1 0 4 2 2 6 1 7 5 0 8

0.3% 0.4% 0.3% 1.3% - - 0.1% - 0.8% 0.2% - 0.6% 0.4% 0.4% 0.3% 0.1% 2.2% 0.3% - 3.7%
E H P RS

12 2 7 3 0 0 4 3 4 2 5 2 0 6 6 4 8 4 0 12

0.5% 0.1% 2.1% 1.9% - - 0.6% 0.4% 0.5% 0.4% 1.3% 0.3% - 1.1% 0.3% 0.2% 2.3% 0.2% - 5.1%
BE BE M O P RS

10 7 2 2 0 0 2 2 6 3 0 3 2 0 10 1 9 2 0 10

0.4% 0.5% 0.6% 1.2% - - 0.3% 0.3% 0.7% 0.6% - 0.5% 0.5% - 0.5% 0.1% 2.8% 0.1% - 4.5%
E P RS

18 9 2 0 8 0 4 7 8 5 2 5 4 4 14 11 7 4 0 18

0.8% 0.6% 0.6% - 1.5% - 0.5% 0.9% 0.8% 0.8% 0.5% 0.7% 0.9% 0.8% 0.7% 0.5% 2.3% 0.2% - 8.0%
P RS

21 11 0 1 9 0 2 7 12 2 6 7 4 2 19 10 11 4 0 21

0.9% 0.8% - 0.7% 1.7% - 0.2% 1.0% 1.2% 0.3% 1.5% 1.0% 0.9% 0.4% 1.0% 0.5% 3.3% 0.2% - 9.1%
C G P RS

7 4 2 0 1 0 0 3 4 0 0 4 3 3 4 5 2 0 0 7

0.3% 0.3% 0.7% - 0.2% - - 0.4% 0.4% - - 0.6% 0.7% 0.7% 0.2% 0.2% 0.6% - - 3.1%
J RS

4 2 1 1 0 0 1 1 2 1 2 0 0 2 2 0 4 0 0 4

0.2% 0.1% 0.3% 0.6% - - 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.5% - - 0.4% 0.1% - 1.2% - - 1.7%
P RS

3 2 1 0 0 0 1 0 2 0 0 1 2 1 2 0 3 0 0 3

0.1% 0.1% 0.3% - - - 0.1% - 0.2% - - 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% - 0.9% - - 1.3%
P RS

7 2 2 3 0 0 4 1 2 2 2 0 2 1 6 4 3 5 0 7

0.3% 0.2% 0.6% 1.8% - - 0.5% 0.1% 0.2% 0.4% 0.5% - 0.4% 0.2% 0.3% 0.2% 0.9% 0.3% - 3.0%
BE P RS

3 3 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 3 0 3 0 0 3

0.1% 0.2% - - - - 0.1% 0.2% 0.1% 0.2% - 0.2% 0.2% - 0.2% - 1.0% - - 1.4%
P RS

6 5 0 1 0 0 0 0 6 0 2 1 2 3 3 2 4 2 0 6

0.2% 0.4% - 0.6% - - - - 0.6% - 0.5% 0.1% 0.4% 0.6% 0.2% 0.1% 1.2% 0.1% - 2.6%
GH P RS

3 3 0 0 0 0 0 1 2 2 0 1 0 0 3 0 3 0 0 3

0.1% 0.2% - - - - - 0.2% 0.2% 0.4% - 0.2% - - 0.2% - 1.0% - - 1.4%
P RS

5 5 0 0 0 0 2 0 3 0 1 1 3 2 3 0 5 3 0 4

0.2% 0.4% - - - - 0.3% - 0.3% - 0.3% 0.2% 0.7% 0.4% 0.2% - 1.6% 0.2% - 1.9%
J P RS

4 4 0 0 0 0 2 1 1 1 1 1 1 0 4 2 2 3 0 4

0.2% 0.3% - - - - 0.3% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% - 0.2% 0.1% 0.6% 0.2% - 1.6%
P RS

5 3 1 1 0 0 2 0 3 0 1 0 2 1 4 4 1 3 0 5

0.2% 0.2% 0.3% 0.6% - - 0.3% - 0.3% - 0.3% - 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% - 2.1%
RS

47 27 5 5 10 1 18 9 20 10 8 12 11 16 31 15 33 14 0 47

2.0% 2.0% 1.6% 3.1% 1.9% 2.2% 2.5% 1.3% 2.1% 1.8% 1.9% 1.8% 2.4% 3.2% 1.7% 0.7% 10.1% 0.8% - 20.8%
O P S RS

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1

d7. Quelle est la première langue que vous avez apprise lorsque vous étiez enfant et que vous comprenez toujours?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

anglais

français

Arabe

Bulgare

Cantonais

Mandarin

Chinois (non précisé)

Tagalog

Espagnol

Russe

Italien

Allemand

Grec

Hongrois

Coréen

Punjabi

Vietnamien

Hindi

Portugais

Roumain

Ukrainien

Gujarati

Autre

Je ne sais pas
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

d7. Quelle est la première langue que vous avez apprise lorsque vous étiez enfant et que vous comprenez toujours?

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

0 - - - 0.2% - - - 0.1% - - - - - 0.1% - 0.3% - - 0.4%
P R

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Je ne sais pas
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

16 1 3 11 0 1 16 0 0 1 2 4 2 8 7 11 5 12 1 5

0.7% 0.1% 0.9% 7.2% - 2.2% 2.2% - - 0.2% 0.5% 0.6% 0.4% 1.7% 0.4% 0.5% 1.5% 0.7% 0.2% 2.1%
BE BCE BE HI O RS

35 9 2 22 0 2 33 1 1 7 5 6 4 26 9 30 6 30 6 5

1.5% 0.7% 0.6% 14.5% - 4.5% 4.7% 0.1% 0.1% 1.3% 1.2% 0.9% 0.8% 5.2% 0.5% 1.4% 1.7% 1.7% 1.0% 2.0%
BCE BCE HI O

36 9 9 17 0 1 33 0 4 9 5 9 5 12 24 29 8 32 4 10

1.5% 0.7% 2.9% 10.9% - 2.3% 4.6% - 0.4% 1.6% 1.2% 1.3% 1.1% 2.5% 1.3% 1.4% 2.4% 1.8% 0.7% 4.5%
BE BCE E HI RS

35 8 6 20 0 1 26 4 6 9 5 5 6 9 26 30 5 32 3 4

1.5% 0.6% 2.0% 12.8% - 2.3% 3.6% 0.5% 0.6% 1.6% 1.2% 0.8% 1.2% 1.9% 1.4% 1.5% 1.5% 1.8% 0.5% 1.7%
BE BCE E HI S

29 13 1 15 0 0 16 8 6 11 5 6 2 6 23 25 4 20 7 7

1.2% 1.0% 0.3% 9.9% - - 2.3% 1.1% 0.6% 2.0% 1.2% 1.0% 0.4% 1.2% 1.2% 1.2% 1.1% 1.1% 1.2% 2.9%
E BCEF I M R

42 21 4 16 0 2 18 18 7 8 9 9 9 5 37 35 8 38 6 5

1.8% 1.5% 1.1% 10.6% - 4.5% 2.5% 2.4% 0.7% 1.5% 2.4% 1.3% 2.0% 1.1% 2.0% 1.7% 2.4% 2.1% 1.0% 2.2%
E E BCE E I I

44 21 4 17 0 1 21 8 15 11 9 6 7 9 34 40 4 39 8 4

1.8% 1.6% 1.2% 11.4% - 2.8% 2.9% 1.1% 1.6% 1.9% 2.2% 0.9% 1.6% 1.9% 1.8% 1.9% 1.2% 2.2% 1.6% 1.8%
E E BCE E H

37 29 0 8 0 1 18 5 14 12 7 10 6 7 31 31 7 30 9 5

1.6% 2.1% - 5.1% - 2.2% 2.6% 0.7% 1.5% 2.0% 1.7% 1.5% 1.3% 1.3% 1.6% 1.5% 2.0% 1.7% 1.7% 2.1%
CE BCE CE H

44 30 6 7 0 0 11 11 22 16 12 12 2 7 37 40 4 37 9 5

1.8% 2.3% 1.9% 4.9% - - 1.5% 1.6% 2.3% 2.9% 3.0% 1.9% 0.4% 1.4% 2.0% 1.9% 1.2% 2.1% 1.7% 2.0%
E E BE M M M

21 16 4 1 0 0 5 5 10 5 3 4 7 5 16 20 1 17 4 1

0.9% 1.2% 1.3% 0.6% - - 0.7% 0.7% 1.1% 0.8% 0.9% 0.7% 1.6% 0.9% 0.9% 1.0% 0.3% 1.0% 0.8% 0.4%
E E

25 17 4 4 0 0 3 6 16 5 6 6 6 4 21 23 2 19 6 2

1.1% 1.2% 1.3% 2.8% - - 0.4% 0.9% 1.7% 0.9% 1.6% 0.9% 1.4% 0.9% 1.1% 1.1% 0.7% 1.1% 1.2% 1.0%
E E E G

26 20 5 1 0 0 4 2 20 5 3 10 4 2 24 24 2 22 4 1

1.1% 1.5% 1.6% 0.8% - - 0.6% 0.3% 2.1% 0.9% 0.8% 1.5% 0.9% 0.4% 1.3% 1.2% 0.6% 1.3% 0.8% 0.4%
E E E GH

30 23 4 1 0 1 6 3 20 3 5 11 9 13 17 26 4 28 4 3

1.3% 1.7% 1.4% 0.7% - 2.7% 0.9% 0.4% 2.2% 0.5% 1.4% 1.7% 1.9% 2.7% 0.9% 1.3% 1.3% 1.6% 0.8% 1.4%
E E E E GH J O

34 26 4 2 0 1 6 4 23 5 2 18 2 13 21 26 7 21 12 4

1.4% 2.0% 1.2% 1.4% - 2.7% 0.9% 0.6% 2.5% 0.9% 0.6% 2.7% 0.5% 2.6% 1.1% 1.3% 2.3% 1.2% 2.2% 1.8%
E E E E GH JKM O

43 36 5 2 0 0 6 12 24 6 6 16 10 13 29 36 7 30 10 5

1.8% 2.6% 1.7% 1.2% - - 0.9% 1.7% 2.5% 1.1% 1.5% 2.4% 2.1% 2.7% 1.6% 1.7% 2.2% 1.7% 1.8% 2.2%
E E E G

50 43 6 1 0 0 1 12 37 8 6 20 14 21 29 41 8 36 9 5

2.1% 3.2% 2.0% 0.6% - - 0.1% 1.6% 3.9% 1.5% 1.6% 3.1% 3.2% 4.2% 1.6% 2.0% 2.6% 2.0% 1.7% 2.3%
E E G GH O

38 35 2 0 0 1 7 4 27 5 4 14 11 15 22 34 4 29 5 5

1.6% 2.6% 0.7% - - 2.4% 1.0% 0.5% 2.8% 0.9% 1.0% 2.2% 2.5% 3.1% 1.2% 1.6% 1.2% 1.6% 1.0% 2.3%
CDE E GH O

48 38 7 1 0 1 12 13 23 11 10 11 11 21 27 40 8 35 12 4

2.0% 2.8% 2.3% 0.7% - 2.3% 1.7% 1.8% 2.4% 1.9% 2.5% 1.7% 2.4% 4.2% 1.4% 1.9% 2.5% 2.0% 2.3% 1.8%
E E E O

65 53 11 0 0 1 17 15 34 19 7 20 17 27 38 52 13 43 21 3

2.7% 4.0% 3.3% - - 2.3% 2.4% 2.0% 3.6% 3.3% 1.9% 3.1% 3.8% 5.4% 2.0% 2.5% 4.0% 2.5% 3.9% 1.4%
DE DE E O

20 16 5 0 0 0 4 6 11 4 0 9 4 13 8 19 1 17 5 0

0.9% 1.2% 1.4% - - - 0.5% 0.8% 1.2% 0.6% - 1.4% 0.8% 2.6% 0.4% 0.9% 0.3% 1.0% 0.9% -

E E K O

24 24 0 0 0 0 3 8 13 2 5 3 11 12 11 21 3 17 6 2

1.0% 1.8% - - - - 0.5% 1.0% 1.4% 0.4% 1.4% 0.5% 2.4% 2.5% 0.6% 1.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9%
CE JL O

23 20 1 1 0 1 2 8 13 4 3 7 5 10 13 19 4 12 10 3

1.0% 1.5% 0.4% 0.8% - 2.4% 0.3% 1.1% 1.4% 0.8% 0.9% 1.0% 1.2% 2.0% 0.7% 0.9% 1.3% 0.7% 1.9% 1.4%
E E E G O R

24 19 4 0 1 0 4 9 10 5 3 5 9 10 13 23 1 20 5 2

1.0% 1.4% 1.1% - 0.2% - 0.6% 1.3% 1.1% 0.8% 0.9% 0.8% 2.0% 2.1% 0.7% 1.1% 0.3% 1.1% 0.9% 1.0%
E O

24 20 3 0 0 1 3 4 17 3 2 9 8 10 14 20 5 13 11 2

Âge

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

Âge

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

1.0% 1.5% 1.1% - - 2.5% 0.5% 0.6% 1.8% 0.6% 0.6% 1.3% 1.7% 2.0% 0.8% 1.0% 1.4% 0.7% 2.1% 1.0%
E E E GH O R

27 21 6 0 0 0 4 10 13 6 4 10 3 15 12 23 4 18 8 3

1.1% 1.6% 1.8% - - - 0.5% 1.4% 1.4% 1.0% 0.9% 1.5% 0.7% 3.0% 0.7% 1.1% 1.4% 1.0% 1.5% 1.4%
E E O

38 32 5 0 1 1 4 21 13 8 3 12 10 17 21 29 10 30 8 3

1.6% 2.3% 1.4% - 0.2% 2.5% 0.6% 2.9% 1.4% 1.3% 0.8% 1.8% 2.2% 3.5% 1.1% 1.4% 3.0% 1.7% 1.5% 1.4%
E E E GI O P

21 17 4 0 0 0 5 3 13 2 2 9 7 10 11 18 3 18 4 1

0.9% 1.3% 1.1% - - - 0.8% 0.4% 1.3% 0.4% 0.6% 1.3% 1.5% 2.0% 0.6% 0.9% 1.1% 1.0% 0.8% 0.6%
E E O

19 16 3 0 0 0 5 3 11 4 2 9 3 4 15 11 7 6 6 6

0.8% 1.2% 1.0% - - - 0.7% 0.4% 1.1% 0.7% 0.6% 1.4% 0.7% 0.9% 0.8% 0.6% 2.3% 0.3% 1.2% 2.8%
E E P R R

31 24 5 1 0 1 4 13 15 8 2 10 7 12 19 23 8 22 6 7

1.3% 1.8% 1.4% 0.8% - 2.9% 0.5% 1.8% 1.5% 1.3% 0.6% 1.5% 1.5% 2.5% 1.0% 1.1% 2.4% 1.3% 1.1% 2.9%
E E E E G G O R

42 33 9 0 0 0 8 16 18 9 9 14 7 18 24 32 10 31 7 8

1.8% 2.5% 2.7% - - - 1.1% 2.2% 1.9% 1.7% 2.4% 2.1% 1.6% 3.6% 1.3% 1.6% 3.0% 1.7% 1.4% 3.3%
DE DE O

39 29 7 0 1 2 10 10 19 8 7 9 12 17 23 32 7 35 5 2

1.6% 2.1% 2.1% - 0.2% 5.5% 1.4% 1.4% 2.0% 1.4% 1.8% 1.3% 2.7% 3.3% 1.2% 1.6% 2.3% 2.0% 1.0% 1.1%
E E DE O

40 31 6 1 1 1 9 10 21 10 2 12 11 12 28 36 5 25 15 4

1.7% 2.3% 1.8% 0.6% 0.2% 3.1% 1.3% 1.3% 2.3% 1.8% 0.6% 1.9% 2.4% 2.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.4% 2.8% 2.0%
E E E K R

50 35 11 1 2 1 12 13 25 9 5 21 9 21 30 44 7 28 15 8

2.1% 2.6% 3.5% 0.8% 0.4% 2.9% 1.7% 1.8% 2.7% 1.5% 1.2% 3.3% 2.0% 4.2% 1.6% 2.1% 2.0% 1.6% 2.7% 3.4%
E E E K O

58 41 15 0 2 0 12 19 27 14 7 19 10 17 42 47 12 46 9 5

2.5% 3.1% 4.5% - 0.5% - 1.7% 2.7% 2.8% 2.5% 1.8% 2.9% 2.2% 3.4% 2.2% 2.3% 3.6% 2.6% 1.8% 2.1%
DE DE

58 46 11 0 1 0 13 27 18 13 15 17 10 12 47 45 13 38 15 7

2.4% 3.4% 3.4% - 0.2% - 1.8% 3.7% 1.9% 2.3% 3.8% 2.6% 2.1% 2.3% 2.5% 2.2% 4.0% 2.1% 2.9% 3.3%
DE DE GI

51 31 11 0 7 2 14 14 22 15 8 10 12 11 40 43 8 37 11 6

2.1% 2.3% 3.5% - 1.3% 5.4% 2.0% 2.0% 2.3% 2.7% 2.0% 1.5% 2.6% 2.2% 2.1% 2.1% 2.5% 2.1% 2.0% 2.5%
DE DE

65 46 12 0 4 2 13 23 28 18 6 13 21 5 59 57 8 43 16 5

2.7% 3.4% 3.9% - 0.9% 5.7% 1.9% 3.1% 3.0% 3.1% 1.4% 2.0% 4.7% 1.1% 3.2% 2.8% 2.4% 2.5% 3.0% 2.4%
DE DE DE KL N

64 39 14 1 8 2 19 26 20 17 8 17 15 6 58 59 5 50 15 2

2.7% 2.9% 4.5% 0.8% 1.5% 5.2% 2.6% 3.6% 2.1% 3.1% 2.2% 2.5% 3.4% 1.3% 3.1% 2.9% 1.7% 2.9% 2.8% 1.0%
DE N

67 45 10 0 9 3 16 33 17 17 10 19 14 8 60 55 12 50 15 6

2.8% 3.3% 3.2% - 1.7% 8.1% 2.3% 4.6% 1.9% 3.0% 2.6% 2.9% 3.1% 1.5% 3.2% 2.7% 3.8% 2.8% 2.7% 2.4%
D D DE GI

49 28 9 0 9 3 16 15 18 17 8 9 12 5 44 45 4 36 11 3

2.1% 2.1% 2.7% - 1.8% 7.2% 2.3% 2.1% 1.9% 3.0% 1.9% 1.3% 2.7% 1.1% 2.3% 2.2% 1.2% 2.0% 2.2% 1.3%
D BDE L

45 22 8 0 15 0 14 16 15 9 8 12 8 3 42 40 5 31 11 3

1.9% 1.7% 2.4% - 2.9% - 2.0% 2.2% 1.6% 1.6% 2.2% 1.9% 1.8% 0.6% 2.2% 1.9% 1.6% 1.8% 2.1% 1.2%
D N

53 29 8 0 16 0 13 21 20 16 4 12 13 2 52 46 7 33 16 6

2.3% 2.1% 2.6% - 3.2% - 1.8% 2.9% 2.1% 2.8% 0.9% 1.9% 2.9% 0.4% 2.7% 2.2% 2.3% 1.9% 3.0% 2.8%
D D K K N

64 32 10 0 22 0 20 26 18 12 14 19 10 3 60 55 8 46 17 4

2.7% 2.4% 3.0% - 4.2% - 2.8% 3.6% 1.9% 2.1% 3.6% 2.8% 2.1% 0.7% 3.2% 2.7% 2.6% 2.6% 3.2% 1.9%
D D BD I N

76 40 7 0 29 0 27 24 25 16 13 18 19 2 74 72 3 59 18 3

3.2% 2.9% 2.2% - 5.7% - 3.9% 3.3% 2.6% 2.9% 3.3% 2.7% 4.1% 0.4% 3.9% 3.5% 1.1% 3.4% 3.4% 1.2%
D BCD N Q

80 32 11 0 35 2 30 26 24 19 18 18 12 1 79 74 5 55 22 4

3.4% 2.4% 3.5% - 6.8% 4.9% 4.3% 3.5% 2.6% 3.4% 4.5% 2.8% 2.7% 0.2% 4.2% 3.6% 1.7% 3.1% 4.1% 1.7%
D BCD D N

89 35 12 0 40 2 33 29 27 23 19 26 5 6 83 82 7 62 22 6

3.7% 2.6% 3.7% - 7.7% 4.2% 4.6% 4.0% 2.8% 4.1% 4.9% 4.0% 1.1% 1.2% 4.4% 4.0% 2.0% 3.5% 4.2% 2.8%
D D BCD D M M M N

91 20 8 0 63 1 32 28 31 22 20 20 12 1 90 86 5 71 17 4

3.8% 1.5% 2.4% - 12.3% 2.0% 4.6% 3.9% 3.3% 3.8% 5.1% 3.1% 2.5% 0.2% 4.8% 4.2% 1.6% 4.1% 3.2% 2.0%
BCD N Q

101 32 8 0 61 1 30 34 37 33 17 29 10 3 99 89 12 72 22 11

4.3% 2.4% 2.4% - 11.8% 2.5% 4.3% 4.7% 3.9% 5.8% 4.3% 4.4% 2.3% 0.5% 5.2% 4.4% 3.7% 4.1% 4.1% 4.7%
BCD M N

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

Âge

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

98 24 8 0 66 0 28 35 35 25 21 30 9 1 97 91 8 77 16 7

4.1% 1.8% 2.4% - 12.9% - 3.9% 4.9% 3.7% 4.4% 5.6% 4.6% 2.0% 0.2% 5.2% 4.4% 2.3% 4.4% 3.0% 3.0%
BCDF M M M N

122 22 4 0 97 0 33 56 34 31 28 27 19 5 118 105 18 96 20 8

5.1% 1.6% 1.2% - 18.9% - 4.7% 7.6% 3.6% 5.5% 7.3% 4.1% 4.2% 0.9% 6.3% 5.1% 5.4% 5.5% 3.8% 3.4%
BCDF GI L N

4 1 0 0 4 0 2 1 2 3 0 1 1 0 4 4 0 3 1 0

0.2% 0.1% - - 0.7% - 0.3% 0.1% 0.2% 0.5% - 0.1% 0.2% - 0.2% 0.2% - 0.2% 0.2% -

B

3 0 0 0 3 0 1 2 0 2 1 0 0 0 3 3 0 2 1 0

0.1% - - - 0.6% - 0.1% 0.3% - 0.3% 0.3% - - - 0.2% 0.1% - 0.1% 0.2% -

B

1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

0 - - - 0.2% - - 0.1% - 0.2% - - - - 0.1% 0 - - 0.2% -

2 0 0 0 2 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 2 0 1 1 0

0.1% - - - 0.4% - 0.3% - - 0.3% - - - - 0.1% 0.1% - 0.1% 0.2% -

B

1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

0 - - - 0.2% - - 0.1% - - - - - - 0.1% 0 - - 0.2% -

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0

0 - - - 0.2% - - - 0.1% - - 0.2% - - 0.1% 0 - 0.1% - -

3 0 0 0 3 0 0 1 2 0 1 0 1 0 3 3 0 1 2 0

0.1% - - - 0.5% - - 0.1% 0.2% - 0.2% - 0.2% - 0.1% 0.1% - 0 0.3% -

B

1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0

0 - - - 0.2% - - 0.1% - - 0.2% - - - 0 0 - 0 - -

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

0 - - - 0.2% - - - 0.1% - - - - - 0.1% 0 - - 0.2% -

2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 0 2 1 1 2 0 0

0.1% - - - 0.4% - - - 0.2% - - 0.1% 0.2% - 0.1% 0 0.3% 0.1% - -

B

2 0 0 0 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 2 0 0 2 0

0.1% - - - 0.4% - 0.1% 0.1% - 0.2% 0.2% - - - 0.1% 0.1% - - 0.3% -

B R

1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

0 - - - 0.2% - - - 0.1% 0.2% - - - - 0 0 - 0.1% - -

2 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 2

0.1% - - - 0.4% - - 0.1% 0.1% - - 0.3% - - 0.1% - 0.6% - - 0.9%
B P RS

Sommaire

46 43.2 45.1 21.3 61.5 42.5 43.8 49.7 44.9 47 47.4 45.7 44.8 37.1 48.4 46.4 43.8 45.4 46.9 42.3

D BD BCDF D GI M M N Q T RT

Somme 109341 58342 14481 3249 31527 1743 30782 36224 42335 26600 18274 29922 20314 18271 91070 95115 14226 79822 24915 9606

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

76

80

81

Moyenne
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1164 699 113 123 210 20 383 330 451 281 182 331 249 270 894 1008 156 888 243 118

49.0% 51.8% 35.3% 80.4% 40.9% 48.3% 54.5% 45.3% 47.8% 49.8% 47.3% 50.5% 54.9% 54.7% 47.5% 49.1% 48.1% 50.5% 45.7% 52.1%
CE BCEF HI K O S

1212 650 208 30 303 21 320 399 493 284 203 324 205 223 988 1043 169 869 288 109

51.0% 48.2% 64.7% 19.6% 59.1% 51.7% 45.5% 54.7% 52.2% 50.2% 52.7% 49.5% 45.1% 45.3% 52.5% 50.9% 51.9% 49.5% 54.3% 47.9%
D BD BD D G G M N R

un homme

une femme

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Sexe

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: Tous les répondants 2376 1325 309 160 542 40 717 725 934 569 389 653 451 477 1899 2056 320 1761 529 226

Pondéré 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

322 205 36 16 62 3 95 92 135 72 55 96 65 68 254 267 56 289 5 50

13.6% 15.2% 11.3% 10.3% 12.1% 7.7% 13.5% 12.6% 14.3% 12.7% 14.3% 14.7% 14.4% 13.8% 13.5% 13.0% 17.2% 16.4% 1.0% 22.1%
P S RS

266 152 48 21 41 4 80 82 105 45 47 67 63 69 197 226 41 251 7 25

11.2% 11.3% 15.1% 13.8% 8.1% 8.6% 11.3% 11.3% 11.1% 8.0% 12.3% 10.2% 14.0% 14.0% 10.5% 11.0% 12.5% 14.3% 1.3% 11.1%
E E E J J O S S

155 96 12 10 34 3 50 46 60 35 29 41 31 36 119 144 11 145 7 11

6.5% 7.1% 3.8% 6.4% 6.6% 7.3% 7.1% 6.2% 6.3% 6.2% 7.4% 6.2% 6.9% 7.3% 6.3% 7.0% 3.4% 8.2% 1.2% 4.7%
C Q S S

913 481 131 81 207 12 276 254 383 193 140 253 189 185 728 759 154 822 45 103

38.4% 35.7% 40.8% 53.1% 40.5% 28.8% 39.2% 34.9% 40.5% 34.2% 36.3% 38.6% 41.7% 37.5% 38.6% 37.0% 47.5% 46.8% 8.5% 45.4%
BCEF H J P S S

558 326 69 21 124 17 165 192 201 174 92 148 85 107 451 504 54 103 453 34

23.5% 24.2% 21.4% 13.7% 24.3% 42.3% 23.5% 26.3% 21.3% 30.8% 23.8% 22.6% 18.8% 21.7% 23.9% 24.6% 16.6% 5.8% 85.2% 14.8%
D D D BCDE I KLM Q RT R

162 88 24 4 44 2 38 63 61 45 23 51 19 28 134 153 9 148 15 4

6.8% 6.5% 7.6% 2.7% 8.5% 5.3% 5.4% 8.7% 6.5% 8.0% 5.9% 7.8% 4.2% 5.8% 7.1% 7.5% 2.9% 8.4% 2.8% 1.8%
D D G M M Q ST

Région

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Atlantique

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Colombie-Britannique

Alberta

Manitoba / Saskatchewan

Ontario

Québec
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

322 205 36 16 62 3 95 92 135 72 55 96 65 68 254 267 56 289 5 50

13.6% 15.2% 11.3% 10.3% 12.1% 7.7% 13.5% 12.6% 14.3% 12.7% 14.3% 14.7% 14.4% 13.8% 13.5% 13.0% 17.2% 16.4% 1.0% 22.1%
P S RS

266 152 48 21 41 4 80 82 105 45 47 67 63 69 197 226 41 251 7 25

11.2% 11.3% 15.1% 13.8% 8.1% 8.6% 11.3% 11.3% 11.1% 8.0% 12.3% 10.2% 14.0% 14.0% 10.5% 11.0% 12.5% 14.3% 1.3% 11.1%
E E E J J O S S

155 96 12 10 34 3 50 46 60 35 29 41 31 36 119 144 11 145 7 11

6.5% 7.1% 3.8% 6.4% 6.6% 7.3% 7.1% 6.2% 6.3% 6.2% 7.4% 6.2% 6.9% 7.3% 6.3% 7.0% 3.4% 8.2% 1.2% 4.7%
C Q S S

913 481 131 81 207 12 276 254 383 193 140 253 189 185 728 759 154 822 45 103

38.4% 35.7% 40.8% 53.1% 40.5% 28.8% 39.2% 34.9% 40.5% 34.2% 36.3% 38.6% 41.7% 37.5% 38.6% 37.0% 47.5% 46.8% 8.5% 45.4%
BCEF H J P S S

558 326 69 21 124 17 165 192 201 174 92 148 85 107 451 504 54 103 453 34

23.5% 24.2% 21.4% 13.7% 24.3% 42.3% 23.5% 26.3% 21.3% 30.8% 23.8% 22.6% 18.8% 21.7% 23.9% 24.6% 16.6% 5.8% 85.2% 14.8%
D D D BCDE I KLM Q RT R

162 88 24 4 44 2 38 63 61 45 23 51 19 28 134 153 9 148 15 4

6.8% 6.5% 7.6% 2.7% 8.5% 5.3% 5.4% 8.7% 6.5% 8.0% 5.9% 7.8% 4.2% 5.8% 7.1% 7.5% 2.9% 8.4% 2.8% 1.8%
D D G M M Q ST

Matrice du poids - Région

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Atlantique

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Colombie-Britannique

Alberta

Manitoba / Saskatchewan

Ontario

Québec
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1164 699 113 123 210 20 383 330 451 281 182 331 249 270 894 1008 156 888 243 118

49.0% 51.8% 35.3% 80.4% 40.9% 48.3% 54.5% 45.3% 47.8% 49.8% 47.3% 50.5% 54.9% 54.7% 47.5% 49.1% 48.1% 50.5% 45.7% 52.1%
CE BCEF HI K O S

1212 650 208 30 303 21 320 399 493 284 203 324 205 223 988 1043 169 869 288 109

51.0% 48.2% 64.7% 19.6% 59.1% 51.7% 45.5% 54.7% 52.2% 50.2% 52.7% 49.5% 45.1% 45.3% 52.5% 50.9% 51.9% 49.5% 54.3% 47.9%
D BD BD D G G M N R

un homme

une femme

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Matrice du poids - Sexe

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue
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TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

319 142 35 133 0 8 190 54 75 85 57 66 42 90 229 270 48 270 51 49

13.4% 10.5% 10.8% 87.4% - 20.6% 27.0% 7.5% 7.9% 15.0% 14.7% 10.1% 9.2% 18.2% 12.2% 13.2% 14.9% 15.4% 9.7% 21.5%
E E BCEF BE HI LM LM O S RS

379 306 54 13 0 5 68 78 233 73 53 131 92 134 245 322 57 280 86 34

15.9% 22.7% 16.8% 8.8% - 12.4% 9.6% 10.7% 24.7% 12.8% 13.6% 20.0% 20.2% 27.1% 13.0% 15.7% 17.6% 15.9% 16.3% 14.9%
CDE DE E E GH JK JK O

787 584 141 6 38 19 165 278 344 176 104 233 188 239 548 654 133 557 191 84

33.1% 43.3% 43.9% 3.8% 7.3% 46.1% 23.4% 38.1% 36.5% 31.1% 27.0% 35.6% 41.5% 48.4% 29.1% 31.9% 41.1% 31.7% 35.9% 36.9%
DE DE DE G G K JK O P

892 317 92 0 475 9 281 319 292 232 172 225 132 31 861 806 86 651 203 61

37.5% 23.5% 28.5% - 92.7% 20.9% 40.0% 43.8% 30.9% 41.0% 44.6% 34.3% 29.1% 6.3% 45.7% 39.3% 26.4% 37.0% 38.1% 26.8%
D D BCDF D I I LM LM N Q T T

Matrice du poids - Âge

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

16 à 24

25 à 34

35 à 54

55 et plus
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

TOTAL 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1164 699 113 123 210 20 383 330 451 281 182 331 249 270 894 1008 156 888 243 118

49.0% 51.8% 35.3% 80.4% 40.9% 48.3% 54.5% 45.3% 47.8% 49.8% 47.3% 50.5% 54.9% 54.7% 47.5% 49.1% 48.1% 50.5% 45.7% 52.1%
CE BCEF HI K O S

1212 650 208 30 303 21 320 399 493 284 203 324 205 223 988 1043 169 869 288 109

51.0% 48.2% 64.7% 19.6% 59.1% 51.7% 45.5% 54.7% 52.2% 50.2% 52.7% 49.5% 45.1% 45.3% 52.5% 50.9% 51.9% 49.5% 54.3% 47.9%
D BD BD D G G M N R

647 438 84 114 0 11 208 131 307 149 103 188 128 189 457 551 95 507 131 73

27.2% 32.5% 26.1% 74.5% - 26.4% 29.6% 18.0% 32.5% 26.4% 26.7% 28.6% 28.2% 38.4% 24.3% 26.9% 29.4% 28.9% 24.7% 32.3%
CE E BCEF E H H O S

787 584 141 6 38 19 165 278 344 176 104 233 188 239 548 654 133 557 191 84

33.1% 43.3% 43.9% 3.8% 7.3% 46.1% 23.4% 38.1% 36.5% 31.1% 27.0% 35.6% 41.5% 48.4% 29.1% 31.9% 41.1% 31.7% 35.9% 36.9%
DE DE DE G G K JK O P

892 317 92 0 475 9 281 319 292 232 172 225 132 31 861 806 86 651 203 61

37.5% 23.5% 28.5% - 92.7% 20.9% 40.0% 43.8% 30.9% 41.0% 44.6% 34.3% 29.1% 6.3% 45.7% 39.3% 26.4% 37.0% 38.1% 26.8%
D D BCDF D I I LM LM N Q T T

278 121 33 117 0 7 178 44 56 75 50 58 39 85 193 236 42 240 42 39

11.7% 9.0% 10.2% 76.7% - 17.9% 25.2% 6.1% 6.0% 13.2% 13.0% 8.9% 8.5% 17.3% 10.3% 11.5% 12.9% 13.7% 7.8% 17.1%
E E BCEF E HI LM LM O S S

371 234 41 88 0 7 152 71 148 98 64 92 71 99 272 322 49 306 65 44

15.6% 17.3% 12.8% 58.0% - 18.3% 21.7% 9.7% 15.6% 17.3% 16.5% 14.1% 15.6% 20.1% 14.4% 15.7% 15.0% 17.4% 12.3% 19.2%
E E BCEF E HI H O S S

364 298 44 1 14 7 76 122 166 79 40 122 98 114 250 302 62 256 89 39

15.3% 22.1% 13.6% 0.6% 2.7% 17.1% 10.8% 16.8% 17.6% 14.0% 10.4% 18.7% 21.6% 23.2% 13.3% 14.7% 19.2% 14.6% 16.8% 17.2%
CDE DE DE G G JK JK O P

379 157 24 0 196 3 106 136 137 96 72 107 74 22 356 344 35 284 82 26

15.9% 11.6% 7.5% - 38.2% 6.2% 15.0% 18.7% 14.5% 17.0% 18.8% 16.3% 16.4% 4.5% 18.9% 16.8% 10.7% 16.2% 15.4% 11.6%
CD D BCDF D I N Q

276 205 43 25 0 3 56 61 159 52 40 95 57 90 186 229 47 202 66 30

11.6% 15.2% 13.3% 16.5% - 8.1% 8.0% 8.3% 16.9% 9.1% 10.2% 14.5% 12.6% 18.3% 9.9% 11.2% 14.4% 11.5% 12.5% 13.0%
E E E E GH JK O

423 285 97 5 24 12 89 155 179 97 64 111 90 124 299 352 71 300 102 45

17.8% 21.1% 30.3% 3.1% 4.6% 29.0% 12.6% 21.3% 18.9% 17.1% 16.6% 16.9% 19.9% 25.2% 15.9% 17.2% 21.9% 17.1% 19.1% 19.7%
DE BDE DE G G O P

513 160 68 0 279 6 175 183 155 136 100 118 57 9 504 462 51 367 121 34

21.6% 11.9% 21.0% - 54.5% 14.7% 24.9% 25.1% 16.4% 24.0% 25.8% 18.0% 12.7% 1.8% 26.8% 22.5% 15.7% 20.9% 22.7% 15.2%
D BD BCDF D I I LM LM M N Q T T

322 205 36 16 62 3 95 92 135 72 55 96 65 68 254 267 56 289 5 50

13.6% 15.2% 11.3% 10.3% 12.1% 7.7% 13.5% 12.6% 14.3% 12.7% 14.3% 14.7% 14.4% 13.8% 13.5% 13.0% 17.2% 16.4% 1.0% 22.1%
P S RS

266 152 48 21 41 4 80 82 105 45 47 67 63 69 197 226 41 251 7 25

11.2% 11.3% 15.1% 13.8% 8.1% 8.6% 11.3% 11.3% 11.1% 8.0% 12.3% 10.2% 14.0% 14.0% 10.5% 11.0% 12.5% 14.3% 1.3% 11.1%
E E E J J O S S

155 96 12 10 34 3 50 46 60 35 29 41 31 36 119 144 11 145 7 11

6.5% 7.1% 3.8% 6.4% 6.6% 7.3% 7.1% 6.2% 6.3% 6.2% 7.4% 6.2% 6.9% 7.3% 6.3% 7.0% 3.4% 8.2% 1.2% 4.7%
C Q S S

913 481 131 81 207 12 276 254 383 193 140 253 189 185 728 759 154 822 45 103

38.4% 35.7% 40.8% 53.1% 40.5% 28.8% 39.2% 34.9% 40.5% 34.2% 36.3% 38.6% 41.7% 37.5% 38.6% 37.0% 47.5% 46.8% 8.5% 45.4%
BCEF H J P S S

558 326 69 21 124 17 165 192 201 174 92 148 85 107 451 504 54 103 453 34

23.5% 24.2% 21.4% 13.7% 24.3% 42.3% 23.5% 26.3% 21.3% 30.8% 23.8% 22.6% 18.8% 21.7% 23.9% 24.6% 16.6% 5.8% 85.2% 14.8%
D D D BCDE I KLM Q RT R

162 88 24 4 44 2 38 63 61 45 23 51 19 28 134 153 9 148 15 4

6.8% 6.5% 7.6% 2.7% 8.5% 5.3% 5.4% 8.7% 6.5% 8.0% 5.9% 7.8% 4.2% 5.8% 7.1% 7.5% 2.9% 8.4% 2.8% 1.8%
D D G M M Q ST

826 477 112 82 145 10 252 246 328 182 141 233 162 213 613 710 116 635 184 70

34.8% 35.4% 35.0% 53.5% 28.3% 24.5% 35.8% 33.8% 34.8% 32.2% 36.4% 35.5% 35.7% 43.3% 32.5% 34.6% 35.7% 36.1% 34.7% 31.0%
E E BCEF O

1550 872 209 71 367 31 451 483 615 383 245 422 292 280 1270 1341 209 1122 347 156

65.2% 64.6% 65.0% 46.5% 71.7% 75.5% 64.2% 66.2% 65.2% 67.8% 63.6% 64.5% 64.3% 56.7% 67.5% 65.4% 64.3% 63.9% 65.3% 69.0%
D D BCD D N

1196 677 158 82 268 12 353 374 468 291 205 333 223 268 928 1030 166 864 293 111

50.3% 50.2% 49.1% 53.5% 52.3% 29.2% 50.3% 51.4% 49.6% 51.4% 53.2% 50.8% 49.2% 54.3% 49.3% 50.2% 51.0% 49.2% 55.1% 49.1%
F F F F R

1180 672 164 71 244 29 350 355 476 275 181 322 230 225 955 1021 159 893 239 116

49.7% 49.8% 50.9% 46.5% 47.7% 70.8% 49.7% 48.6% 50.4% 48.6% 46.8% 49.2% 50.8% 45.7% 50.7% 49.8% 49.0% 50.8% 44.9% 50.9%
BCDE S

ban1

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Sexe un homme

Sexe une femme

Âge 18 à 34

Âge 35 à 54

Âge 55 et plus

Sexe et Âge un homme 16 à 24

Sexe et Âge un homme 18 à 34

Sexe et Âge un homme 35 à 54

Sexe et Âge un homme 55 et plus

Sexe et Âge une femme 18 à 34

Sexe et Âge une femme 35 à 54

Sexe et Âge une femme 55 et plus

Région Colombie-Britannique

Région Alberta

Région Saskatchewan / Manitoba

Rappel – publicité sur la Loi sur le cannabis Oui

Rappel – publicité sur la Loi sur le cannabis Non

 
 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Région Ontario

Région Québec

Région Atlantique

Rappel – publicité du gouvernement Oui

Rappel – publicité du gouvernement Non
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18-060986 ACET Cannabis Campaign Detailed Tables

TOTAL Employé

Sans 

emploi/pas 

sur le 

marché du 

travail Aux études À la retraite

Autre 

situation 

d'emploi

Études 

secondaires 

ou moins

École de 

métiers/dipl

ôme 

collégial

Diplôme 

universitaire < 40 000 $

40 000 $ à 

< 60 000 $

60 000 $ à 

< 100 000 $

100 000 $ et 

plus

Enfant(s) de 

moins de 

18 ans au 

foyer Non

Né au 

Canada

Je suis né 

dans un 

autre pays Anglais Français Autre langue

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

TOTAL 2376 1349 321 153 512 41* 703 729 944 565 386 655 453 493 1883 2051 325 1757 531 227

1349 1349 0 0 0 0 288 408 653 235 212 437 345 340 1009 1139 210 997 301 136

56.8% 100.0% - - - - 41.0% 55.9% 69.2% 41.5% 55.0% 66.7% 76.0% 68.9% 53.6% 55.5% 64.6% 56.8% 56.6% 59.9%
CDEF G GH J JK JKL O P

321 0 321 0 0 0 137 89 95 134 47 54 25 95 226 280 41 243 69 27

13.5% - 100.0% - - - 19.5% 12.2% 10.1% 23.7% 12.2% 8.3% 5.5% 19.2% 12.0% 13.7% 12.6% 13.9% 13.1% 12.1%
BDEF HI KLM LM O

153 0 0 153 0 0 93 22 37 33 23 32 19 38 115 125 28 126 14 32

6.4% - - 100.0% - - 13.2% 3.1% 3.9% 5.8% 5.8% 4.9% 4.2% 7.7% 6.1% 6.1% 8.5% 7.2% 2.7% 14.1%
BCEF HI S RS

512 0 0 0 512 0 165 197 150 144 102 128 64 15 497 469 43 364 128 31

21.6% - - - 100.0% - 23.5% 27.0% 15.9% 25.5% 26.5% 19.5% 14.1% 3.1% 26.4% 22.9% 13.2% 20.7% 24.2% 13.5%
BCDF I I LM LM M N Q T T

41 0 0 0 0 41 20 13 8 19 2 4 1 6 35 38 3 27 18 1

1.7% - - - - 100.0% 2.8% 1.8% 0.8% 3.4% 0.5% 0.6% 0.3% 1.1% 1.9% 1.8% 1.0% 1.5% 3.5% 0.4%
BCDE I KLM RT

703 288 137 93 165 20 703 0 0 231 123 161 75 141 562 634 69 529 162 56

29.6% 21.4% 42.6% 61.0% 32.2% 48.6% 100.0% - - 40.8% 31.8% 24.5% 16.6% 28.6% 29.8% 30.9% 21.3% 30.1% 30.5% 24.9%
BE BCE B BE HI KLM LM M Q

729 408 89 22 197 13 0 729 0 194 130 199 117 116 613 656 74 521 189 48

30.7% 30.2% 27.8% 14.6% 38.4% 32.2% - 100.0% - 34.3% 33.6% 30.4% 25.8% 23.5% 32.6% 32.0% 22.7% 29.7% 35.6% 21.1%
D D BCD D GI M M N Q T RT

944 653 95 37 150 8 0 0 944 141 133 295 261 236 708 762 182 707 180 123

39.7% 48.4% 29.6% 24.4% 29.3% 19.2% - - 100.0% 24.9% 34.6% 45.1% 57.6% 47.9% 37.6% 37.1% 56.1% 40.2% 33.9% 54.0%
CDEF GH J JK JKL O P S RS

565 235 134 33 144 19 231 194 141 565 0 0 0 57 509 491 75 398 165 37

23.8% 17.4% 41.8% 21.6% 28.2% 46.9% 32.8% 26.6% 14.9% 100.0% - - - 11.5% 27.0% 23.9% 23.0% 22.6% 31.1% 16.5%
BDE B BDE HI I KLM N T RT

386 212 47 23 102 2 123 130 133 0 386 0 0 62 324 332 54 287 79 42

16.2% 15.7% 14.6% 14.8% 20.0% 4.3% 17.4% 17.8% 14.1% - 100.0% - - 12.6% 17.2% 16.2% 16.7% 16.3% 14.9% 18.4%
F BF I JLM N

655 437 54 32 128 4 161 199 295 0 0 655 0 165 490 567 88 475 150 66

27.6% 32.4% 16.9% 20.9% 25.0% 10.0% 22.8% 27.3% 31.3% - - 100.0% - 33.6% 26.0% 27.6% 27.1% 27.0% 28.2% 29.1%
CDEF CF G JKM O

453 345 25 19 64 1 75 117 261 0 0 0 453 145 308 392 61 352 82 48

19.1% 25.6% 7.7% 12.4% 12.4% 2.9% 10.7% 16.0% 27.7% - - - 100.0% 29.4% 16.4% 19.1% 18.8% 20.0% 15.4% 21.0%
CDEF C G GH JKL O S

493 340 95 38 15 6 141 116 236 57 62 165 145 493 0 407 86 365 105 62

20.7% 25.2% 29.5% 24.9% 2.9% 13.6% 20.1% 15.9% 25.0% 10.1% 16.2% 25.3% 32.0% 100.0% - 19.8% 26.5% 20.8% 19.8% 27.2%
E EF E E H GH J JK JKL O P RS

1883 1009 226 115 497 35 562 613 708 509 324 490 308 0 1883 1644 239 1392 426 165

79.3% 74.8% 70.5% 75.1% 97.1% 86.4% 79.9% 84.1% 75.0% 89.9% 83.8% 74.7% 68.0% - 100.0% 80.2% 73.5% 79.2% 80.2% 72.8%
BCDF C I GI KLM LM M N Q T T

2051 1139 280 125 469 38 634 656 762 491 332 567 392 407 1644 2051 0 1572 501 80

86.3% 84.5% 87.2% 81.8% 91.6% 92.1% 90.2% 89.9% 80.7% 86.8% 85.9% 86.6% 86.5% 82.6% 87.3% 100.0% - 89.5% 94.2% 35.1%
BCD I I N Q T RT

325 210 41 28 43 3 69 74 182 75 54 88 61 86 239 0 325 185 31 147

13.7% 15.5% 12.8% 18.2% 8.4% 7.9% 9.8% 10.1% 19.3% 13.2% 14.1% 13.4% 13.5% 17.4% 12.7% - 100.0% 10.5% 5.8% 64.9%
E E E GH O P S RS

1757 997 243 126 364 27 529 521 707 398 287 475 352 365 1392 1572 185 1757 70 68

74.0% 73.9% 75.8% 82.5% 71.0% 65.1% 75.2% 71.5% 74.9% 70.4% 74.2% 72.5% 77.7% 74.0% 73.9% 76.6% 57.1% 100.0% 13.2% 29.9%
BEF J Q ST S

531 301 69 14 128 18 162 189 180 165 79 150 82 105 426 501 31 70 531 1

22.4% 22.3% 21.6% 9.4% 25.1% 44.9% 23.0% 25.9% 19.1% 29.2% 20.5% 22.9% 18.1% 21.4% 22.6% 24.4% 9.5% 4.0% 100.0% 0.5%
D D D BCDE I KLM Q T RT

227 136 27 32 31 1 56 48 123 37 42 66 48 62 165 80 147 68 1 227

9.6% 10.1% 8.5% 21.0% 6.0% 2.2% 8.0% 6.6% 13.0% 6.6% 10.8% 10.1% 10.5% 12.5% 8.8% 3.9% 45.4% 3.9% 0.2% 100.0%
E BCEF GH J J J O P S RS

ban2

Situation d'emploi Scolarité Revenu

Enfant(s) de moins de 

18 ans au foyer Statut d'immigration Langue

Situation d'emploi Employé

Situation d'emploi Sans emploi/pas sur le marché du 

travail

Situation d'emploi Aux études

Situation d'emploi À la retraite

Situation d'emploi Autre situation d'emploi

Scolarité Études secondaires ou moins

Scolarité École de métiers/diplôme collégial

Scolarité Diplôme universitaire

Revenu < 40 000 $

Revenu 40 000 $ à < 60 000 $

Revenu 60 000 $ à < 100 000 $

Revenu 100 000 $ et plus

Enfant(s) de moins de 18 ans au foyer Enfant(s) de 

moins de 18 ans au foyer

Enfant(s) de moins de 18 ans au foyer Non

Statut d'immigration Né au Canada

 Proportions/Moyennes : Tests en colonnes (niveau de risque de 5%) - B/C/D/E/F - G/H/I - J/K/L/M - N/O - P/Q - R/S/T Formule de chevauchement utilisée. *Petit échantillon

Statut d'immigration Je suis né dans un autre pays

Langue Anglais

Langue Français

Langue Autre langue
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